

Konačni Cilj

(Praiskonski počeci Božjeg Stvaranja... - IV)



Tematska knjižica

br. **61**

Oče voljeni, hvala Ti na Čistoj Istini, na ovom znanju koje nam otkriva uzvišenu svrhu i cilj ne samo našeg zemaljskog života već i našeg postojanja uopće...

Iskreno, nisam mislio da ću ovaj 'Nebeski Kruh' prelamati sa zemaljskom vjerenicom, tj. da ću na putu povratka u 'Očevu Kuću' tik pored sebe imati nekog sa kime ću moći dijeliti blaženstvo zajedničkog stremljenja i služenja u Ljubavi... **Hvala Ti i na tome!**

'Ljubav je jedina veza koja doista ujedinjuje bića, ali koja će uvijek kulminirati u Ljubavi spram Boga. Na ovaj način oni neće stremiti spram ničega drugoga nego njihova Boga i Oca od vječnosti, tako da će neprestano primati Njegovu snagu Ljubavi i biti će neprestano ispunjeni sa Njegovom snagom. Radeći zajedno oni onda koriste ovu snagu i prenose je gdje je njihova zajednička, to jest intenzivirana, aktivnost potrebna, i blaženstvo duša koje su povezane jedna sa drugom će neprestano rasti budući će oni uvijek željeti pomoći i služiti Boga i prema tome oni će uvijek također htjeti poduzeti iskupiteljska djelovanja. AMEN (BD 8585)

Ovu Knjžicu stoga posvećujem 'nama'... **Morani i sebi.**

Neka Tvoje pre-sveto Ime, **Isus**, bude blagoslovljeno sada i u vijeke vjekova, i neka se u nama i po nama ono proslavi i uvelike uzvisi među ljudima na ovoj Zemlji.

†

*Bog je **jedino** stvorio bića najvišeg savršenstva...
Uzrok njihovog pada je bila slobodna volja... Deifikacija...*

†

'Uzrok Lucifera otpadništva od Boga...', (BD 8672)	3
'Bog je jedino stvorio bića jednakog savršenstva... I.', (BD 8797)	5
'Bog je jedino stvorio bića jednakog savršenstva... II.', (BD 8798)	7
'Slobodna volja je prouzročila otpadništvo... Deifikacija', (BD 6991)	9
'Deifikacija stvorenih bića... ', (BD 6207)	11

†

*Božji plan Spasenja: pretvorba palih bića u svakojake vrste tvorevina
u svrhu povratka Bogu, tj. ponovne preobrazbe u savršenstvo...*

†

'Pitanje 'Zašto'?... (Antropozof Keln)... Pad Anđela... Grih', (BD 4551)	13
'Svako biće je palo i uspinje se dobrovoljno... ', (BD 8075)	15
'Preobražaj iz smrti u život... ', (BD 7911)	17

†

*Važnost **znanja** kojeg otkrivaju ove Objave... Svrha života na Zemlji
kao ljudsko biće... Ispravna odluka volje... Pomoć Isusa Krista...*

†

'Dijete-štvo Božje je svrha života na Zemlji... Riječ Božja... ', (BD 8367)	18
'Ljudsko biće je blizu cilju... ', (BD 6256)	20
'Koja je svrha života na Zemlji?... ', (BD 7797)	21
'Što je bio ljudsko biće i koji je njegov zemaljski zadatak?... ', (BD 8582)	23
'Pretvorba prirode u Ljubav uz pomoć Isusa Krista... ', (BD 8019)	24
'Zadatak ljudskog bića na Zemlji... Dijete-štvo Božje... ', (BD 5490)	26
'Znanje u svezi cilja i svrhe... Dijete-štvo Božje... ', (BD 5222)	27
'Svrha zemaljskog postojanja kao ljudsko biće... ', (BD 8571)	28

†

Preobrazba bića u bogove (deifikacija), tj. dijete-štvo Božje, ostvarivo jedino kroz nesebično služenje u Ljubavi...

†

'Proces povratka...', (BD 8564).....	30
'Sjedinjenje... Blaženstvo Bogo-lik-ih...', (BD 7627)	31
'Sjedinjenje sa Bogom – Cilj ljudskog bića...', (BD 4871)	33
'Plan deifikacije bića...', (BD 6336)	34
'Postajanje Božjom djecom... Dijete-štvo Božje...', (BD 7907)	35
'Deifikacija bića u djecu...', (BD 5233)	37
'Dijete-štvo Božje... Uvjeti...', (BD 5099)	38
'Promjena prirode... Postajanje Bogom...', (BD 5264)	39

†

Razlog za teške zemaljske uvjete... Patnja...

†

'Postignuće dijete-štva Božjeg jedino na ovoj Zemlji', (BD 6955)	41
'Dijete-štvo Božje... Žestoka iskušenja...', (BD 2882)	42
'Dijete-štvo Božje... Ogromna patnja na Zemlji...', (BD 3352)	43

†

Povratak u 'Očevu Kuću', tj. uspostavljanje odnosa Otac-dijete...

†

'Očeva skrb za Njegovu djecu... Dijete-štvo Božje...', (BD 4995)	45
'Otac-dijete odnos s Bogom...', (BD 6800)	46

†

Sporna pitanja: 1. Da li ne-pali duhovi postižu dijete-štvo Božje?

†

'Da li ne-pali duhovi postižu dijete-štvo Božje?...', (BD 8793a)	47
'Da li ne-pali duhovi postižu dijete-štvo Božje?...', (BD 8793b)	50
'Blažena duhovna bića trebaju proces razvoja na Zemlji zbog postajanja djetetom Božjim', (BD 3908)	52

†

Sporna pitanja: 2. Različiti status stvorenih bića...

†

'Različiti status stvorenih bića...', (BD 8868)	53
---	----

†

Sporna pitanja: 3. Istinsko shvaćanje 'Nebesčkog vjenčanja'...

†

'Međudnos sličnih duša...', (BD 8585)	55
'Androgina bića... Onostrano...', (BD 6821)	57
'Očeve Riječi... Tumačenje imena: BERTHA DUDDE', (BD 0763)	59

+-----+
*Bog je jedino stvorio bića najvišeg savršenstva...
Uzrok njihovog pada je bila slobodna volja... Deifikacija...*
-----+

Bertha Dudde, br. 8672, 13 Studeni 1963

UZROK LUCIFEROVA OTPADNIŠTVA OD BOGA...

Kada Sam pozvao minijature Sebe Samoga u postojanje bio Sam motiviran to učiniti od strane Moje beskrajne Ljubavi koja je željela sebe pokloniti, koja je željela stvoriti posude za sebe kako bi utjecala u njih... Moja Ljubav prikazuje sebe kao snagu, i ova snaga je željela biti stvaralački aktivna, i time su Moje tvorevine... budući je Moja snaga utjecala u ove posude... isto tako morale biti iznova stvaralački aktivne, jer ova bića, kao slike Mene Samoga, su imala isti unutarnji (*urođen*) poriv koji je prinuđavao neprestano utječući snagu iznova na aktivnost, budući je snaga koja je zračila iz Mene kao prvobitnog izvora snage neprestano stvarala život. I time vi ćete razumjeti da su sva bića koja su jednom bila proizašla iz Mene bili u stanju gdje nisu poznavali ograničenja u stvaranju raznovrsnih djela, što ih je učinilo blaženo sretnima... već da oni, poput Mene, nisu isto tako bili podložni nikakvom ograničenju, jer Moja Ljubav je bila beskrajna, i time je Moja snaga Ljubavi utjecala u sva bića kako bi im pružila zadovoljstvo.

Niti je stvaralačka aktivnost bića ikada došla do zastoja, budući Moja snaga nije imala ograničenja, ona neće nikada sebe potrošiti, ona će uvijek i zauvijek teći, i time će vječno nastajati nove tvorevine, baš kao što će sva Moja jednom isijana bića primiti Moju neograničenu snagu za stvaranje i oblikovanje sve dok oni sebe otvaraju Meni, tj. sve dok se oni ne opiru Mojem osvjetljenju Ljubavi. I ovo blaženo stanje doista nikada ne bi trebalo dokončati jer Ja, Mene što se tiče, nikada ne bi nametnuo ograničenje bićima i time se oni isto tako nikada nisu trebali bojati smanjenja snage. A ipak promjena se pojavila u višem od blaženog stanju bića... prouzročena situacijom koju su bića smatrala kako je nesavršena: činjenicom da Ja Osobno, njihov Bog i Stvoritelj, njima nisam bio vidljiv kao biće poput njih samih, da su oni doista znali za Mene kao njihova Oca iz Kojeg su bili potekli, ali budući im nisam Osobno bio vidljivo prisutan oni su na to gledali kao na ograničenje Mojeg savršenstva. Oni su počeli gajiti pogrešne misli pošto nisu otvoreno Meni Osobno postavili ovo pitanje, koje bi Ja bio tako odgovorio da su mogli shvatiti i ispraviti njihovu pogrešnu zamisao.

Ali oni su vjerovali kako su mogli sakriti ove unutarnje sumnje u svezi Mojeg savršenstva, a ipak Ja Sam za njih znao... Međutim, Ja nisam koristio prisilu nego

Sam dao njihovim mislima potpunu slobodu koju su oni unatoč tome zloupotrijebili... Jer oni su također prepoznali iste sumnje u svezi Mojeg savršenstva u prvom biću kojeg Sam bio prikazao u vanjskom obliku i čija ljepota je zračila u najvišoj blistavosti... Vječnostima Mi je ovo biće doista bilo dalo svu njegovu Ljubav, i u ovoj Ljubavi ono je bilo izuzetno sretno i dijelilo je Moju volju... premda je njegova volja također bila slobodna.

Ipak tu i tamo male sumnje su se pojavile čak u ovom blistavo zračćem biću budući Me ono isto tako nije moglo vidjeti. Unatoč tome, opet i iznova njegova velika Ljubav za Mene je potisnula pojavljujuće sumnje, i ona je sebe predala Meni nalazeći svoje blaženstvo u neprestanom stvaranju bića iste prirode posredstvom njegove volje i korištenjem Moje snage. Ipak ova sumnja u svezi Mene je nastavila izbijati i on je, također, nije prikazao Meni, što je mogao učiniti... On je njegovao sumnju tako da je postala rastuće snažnija i umanjila njegovu Ljubav za Mene... Ali pri tome je on također oslabio sebe budući je njegova umanjena Ljubav za Mene također umanjila Moj prtok Ljubavi i time također ograničila njegovu stvaralačku aktivnost.

Da je on bio sposoban vidjeti Me ne bi se za njega bilo moguće otuđiti od Mene, ipak vatra Moje Ljubavi bi ga bila konzumirala, jer ni jedno stvoreno biće nije sposobno zagledati se u osnovnu vatru Moje Ljubavi bez da prestane postojati... On je to znao, također, budući je posjedovao najviše prosvjetljenu svjesnost, ipak igrao se sa mišlju da bude veći od Mene budući je zračio u najblistavijem svjetlu i najviše savršenoj ljepoti... On nije mogao zamisliti da ga ijedno biće nadmaši u svjetlu i ljepoti, i prema tome on je također prisvojio pravo da vlada nad svim stvorenim bićima, koje je on nedvojbeno bio stvorio ali snagu da to učini je bio primio od Mene. On je sada vidio njegovu moć u mnoštvu duhovnih bića i prema tome je vjerovao za sebe kako je sposoban proći bez Moje snage, on je vjerovao kako ju je on oduzeo od Mene kroz stvaranje bezbrojnih bića, i činjenica da Ja nisam Sebe njemu vidljivo prikazao je od strane njega bila smatrana za dokaz Moje bespomoćnosti...

I Ja mu nisam razbio iluzije budući Sam ga prikazao u vanjskom obliku (*eksternalizirao*) kao kompletno slobodno biće koje Ja nikad zanavijeke neću prisiliti da promijeni njegovu volju i njegovo razmišljanje... čak ako on održava njegovu udaljenost od Mene vječnostima. Sada se Moja snaga susrela sa protivljenjem i otporom, i posljedično je ostala kompletno neučinkovita. I sada ovo, Moje prvostvoreno biće više nije bilo sposobno proizvesti nikakva djela stvaranja, ipak ono vjeruje za sebe kako je veliko i silno budući gleda na golemi broj duhovnih bića kao na njegovo vlasništvo, koja su, poput njega, revoltirala protiv Mene i odbacila Moje osvjetljenje Ljubavi... Oni su, također, nesposobni za bilo kakvu aktivnost, budući su se također odmaknuli beskrajno daleko od Mene. Ali to je bila njihova vlastita slobodna volja, koju Sam Ja poštovao i time će oni ostati udaljeni od Mene sve dok se dobrovoljno Meni iznova ne približe i upute Mi zamolbu za Mojim osvjetljenjem

Ljubavi... Čak će se prvo-stvoreno biće (*Lucifer*)... Moj sadašnji protivnik (*Sotona*)... zaputiti stazom povratka Meni jednog dana, prije ili poslije on će, također, opet čeznuti za Mojim osvjetljenjem Ljubavi i dobrovoljno ga prihvatiti od Mene, budući će jednog dana on odustati od njegova otpora, čak ako to uzme vječnost... Ipak sve što je jednom bilo isijano od strane Mene kao snaga će se neminovno iznova povratiti vječnom izvoru snage. AMEN

Bertha Dudde, br. 8797, 3 Travanj 1964

BOG JE JEDINO STVORIO BIĆA JEDNAKOG SAVRŠENSTVA... I.

Ja Sam jedino isijao jedno biće... Lucifera, nositelja svjetla... kojeg Sam stvorio za Mene Samog kako bi mu dao Sebe i Moju Ljubav, i koji je prema tome bio stvoren na Moju sliku koja je proizašla iz Mene u najvišem savršenstvu, koji se pojavio preda Mnom kao misao i već je postojao u njegovu preobilju svjetla i snage... kako drugačije nije ni moglo biti moguće budući ništa nesavršeno nije moglo nastati iz Mene. Ja Sam stvorio ovo biće za Moju vlastitu sreću, budući je Moja temeljna priroda Ljubav (1 *Ivanova* 4:8, 16) a Ljubav neprestano želi pružiti zadovoljstvo, ali prethodno ovome ni jedno duhovno biće nije postojalo koje je bilo sposobno primiti Moju Ljubav. Ono je bilo odrazna slika (*u smislu: kao odraz u ogledalu*) Mene Samoga, Ja Sam vidio Sebe u Mojem u vanjskom obliku prikazanom (*eksternaliziranom*) biću, ono je bilo, do jednog opsega, Moje drugo Ja, koje je također sjedinjavalo unutar sebe Ljubav, mudrost i moć tako da ono nije moglo biti ništa drugo nego Ja Osobno, i koje je također bilo neizrecivo sretno budući je bilo neprestano ispunjavano od strane Moje snage Ljubavi. Ja Sam želio jedno istovjetno biće pored Mene budući Me je Moja stvaralačka snaga učinila izuzetno sretnim i želio Sam osigurati biću istu sreću kako bi uživao u njegovom blaženstvu. Moja temeljna supstanca je Ljubav, i ova Ljubav je, zauzvrat, snaga. Moja snaga Ljubavi je bila nesposobna ostati neaktivna i neprestano je dovodila duhovne tvorevine u postojanje. Ipak nitko pored Mene nije bio sposoban uživati u ovim tvorevinama i ovo Me motiviralo stvoriti sličnost Mene Samoga... biće koje je imalo istu prirodu poput Mene, sa razlikom da je ono imalo početak, dok Sam Ja vječan. Ja Sam uživao blaženstva iznad svake mjere tako što Sam zračio Moju snagu Ljubavi u Moje stvoreno biće koje je onda, prožeto od strane iste snage Ljubavi, također htjelo biti stvaralački aktivno i bilo je sposobno to biti budući je bio kompletno slobodan. On je bio sasvim apsorbiran u Moju Ljubav, neprestana izmjena Ljubavi se odvijala, jer Ljubav koju Sam dao Mi je bila vraćena od strane bića na isti način. Biće je bilo naklonjeno Meni i totalno zaneseno sa Mnom. I ovo je rezultiralo u nespriječenom osvjetljenju sa Ljubavlju, nespriječenom osvjetljenju sa snagom koja je željela postati aktivna. I pošto je stvaranje prvog duha svjetlosti Meni bilo dalo ekstremnu sreću, njegovo se blaženstvo također sastojalo

od stvaranja istih bića... time su od obadvije naše snage Ljubavi nebrojena mnoštva istih bića potekla, koja su sva bila najviše savršena i krajnje blažena. Ovaj proces vam je već bio objašnjen kroz Moja otkrovenja. A ipak vi nastavljate pitati pitanja s obzirom na to tko je u stvari bio stvoritelj uzvišenih i najviših svjetlosnih bića, budući u vašem stanju kao ljudsko biće vi već imate drugačiji pojam o prvobitno stvorenom svjetlosnom duhu, pošto vi kao rezultat grijeha više niste u posjedu potpunog shvaćanja.

Međutim, vi zaboravljate da svi prvobitni duhovi imaju njihovo porijeklo u Meni i nositelju svjetla (*Luciferu*)... da je potonji koristio Moju snagu za stvaranje svih duhovnih bića... da ste vi prema tome proizašli iz Mene i od njega, ali njegova je volja koristila Moju snagu koja je tekla ka njemu bez ograničenja. I prema tome vi ćete također razumjeti da je nositelj svjetla imao iznimnu poziciju, budući je on bio jedini koji je bio pozvan u život od strane Mene. Premda je on sasvim sigurno izgubio njegovu snagu i moć kroz njegovo otpadništvo od Mene, on je izgubio njegovo shvaćanje i pao u najdublji bezdan, on je unatoč tome isti prvobitno stvoreni duh, koji je sada aktivan kao direktno oprečan kao što je ranije bio posvećen Meni sa gorućom Ljubavlju i uživao najviše blaženstvo. Sva druga pala bića su bila razložena u njihovoj temeljnoj supstanci, jednom isijana snaga je bila preoblikovana u najraznolikije tvorevine. Nositelj svjetla (*Lucifer*) je, međutim, izgubivši svo svjetlo, ostao biće koje je bio od početka, on se jedino okrenuo u oprečno, tako da je postao Moj protivan pol (*Sotona*) i sada Mi služi kao protivan pol u povratku palih duhovnih bića. Jer ova duhovna bića su jednom bila stavljena na ispit da priznaju Mene ili njega, i oni su slijedili njega i postali izgubljeni. I sada će oni biti opet i iznova prokušavani, jer Moj postojeći protivnik inzistira na njegovom pravu na pala bića, baš kao što ih Ja neću predati pošto su oni proizašli iz Moje snage Ljubavi, ali sâmo biće donosi odluku. Moj protivnik zahtijeva njegova prava i utječe na bića u negativnom smislu, dok Ja pokušavam zadobiti bića za Sebe tako što utječem na njih na pozitivan način. I bezbrojna bića su Mi pružila podršku; oni su, također, bili stvoreni od strane njega ali su Me prepoznali kao izvor snage iz kojeg su također potekli. I oni su ostali u blaženstvu budući i dalje neprestano primaju Moju snagu Ljubavi i aktivni su na način da stvaraju i oblikuju. Međutim, samo-svjesna bića su bila prikazana u vanjskom obliku jedino od strane Mene i nositelja svjetla u sjedinjenju, i ova samo-svjesna bića će doista nastaviti postojati zauvijek. Jedino su jednom pala bića izgubila njihovu samo-svjesnost za izvjestan period vremena kako bi bili sposobni iznova ostvariti uzlaz iz bezdana u razloženom stanju. Ali oni će iznova primiti njihovu samo-svjesnost čim trebaju preći njihov konačni ispit volje kao ljudsko biće. Ali Moj duhovni protivnik mora biti uzet u obzir u svakom trenutku, jer on je ostao ono što je bio... i on će nastaviti ostati tko jeste u trajanju beskrajno dugih perioda; pa ipak, jednog dana će iznova promijeniti njegovu prirodu i preoblikovati sebe u Ljubav, i on će, također, biti iznova blaženo sretan bez ograničenja. Onda će ga Moja Ljubav iznova prožeti, kao što je to bilo na početku. AMEN

BOG JE JEDINO STVORIO BIĆA JEDNAKOG SAVRŠENSTVA... II.

(Nastavak od br. 8797)

Međutim, nakon stvaranja Mojeg prvog svjetlosnog bića ništa podređene vrijednosti nije nastalo iz Mene Osobno i ovog svjetlosnog bića. Vaše ljudsko razmišljanje je i dalje ograničeno budući vi još niste savršeni, i time vam se pojavila misao da bića, koja su potekla iz naše obostrane Ljubavi, ne mogu biti smatrana jednakima sa prvostvorenim bićem. Ali ova misao je obmanjujuća, budući je to bila ista snaga i ista volja Ljubavi koja je njih dovela u život, prema tome oni su uvijek jedino bili najviše savršena bića... istinske slike Mene Samoga... Vi ljudi doista poređujete vaša bližnja ljudska bića, vi možete otkriti više zrele i nezrele prirodne crte karaktera, posljedično tome također pretpostavljate da možete napraviti takva prosuđivanja po pitanju izvorno stvorenih bića. Ali sigurno razumijete da takve procjene nisu prikladne po pitanju tvorevina koje su proizašle iz Mene i Moje Ljubavi. Sve tvorevine duhovne prirode su bile jedino najvišeg savršenstva, i osobito su stvorena bića bila najviše mogućeg savršenstva. Činjenica da je jedan dio njih unatoč tome pao vam ne daje pravo pretpostavljati da su ova 'pala' bića bila manje savršena te su pala budući je njihov stvoritelj Lucifer, zbog njegova ponavljajućeg odbacivanja Moje snage Ljubavi, bio stvorio manje vrijedna (tj. *podređena*) bića. Jer čak jedan broj prvih bića koja su bila stvorena kroz našu volju Ljubavi je njega slijedio kada se okrenuo od Mene i prosljedio spram bezdana. Niti se je snaga volje pojedinačnih bića razlikovala; ona je bila, međutim, slobodna... i to objašnjava sve. Jer sloboda ne poznaje ograničenja, a slobodna se volja mora biti sposobna razviti u svim pravcima. Pogrešno razmišljanje pojedinačnih bića je drugo objašnjenje za pad. Sposobnost razmišljanja je također dozvolila pogrešno razmišljanje, da se pogrešno protumači Moja Riječ koju su bića, zbog njihova neprestana osvjetljenja (*iluminacije*) Ljubavi, čuli unutar njih samih. Oni nisu bili prisiljeni protumačiti Riječ jedino u jednom smjeru... vrlinom njihove sposobnosti razmišljanja oni su također bili sposobni njoj pripisati različito značenje i to su napravili kad su odbacili Moju Ljubav, jer s tim su oni također izgubili njihovu moć percepcije i njihovo je razmišljanje postalo smučeno. Kao dodatak tome, bezgraničan prtok snage Ljubavi ih je učinio oholima, tako da su u njihovom obilju snage oni vjerovali za sebe kako imaju istu moć, tako da je njihova Ljubav za njihova Stvoritelja prema tome bila umanjena i bića su više ili manje postavljala zahtjeve... što je bilo prikazano kroz njihovu žudnju da Ja Sebe vidljivo prikažem bićima... Oni su vjerovali za sebe kako imaju pravo na to, i ovaj pogrešan način razmišljanja je bio prenešen na njih od strane Mojeg prvo-stvorenog bića. On je izrazio ovu žudnju unatoč činjenice da je itekako dobro znao da je ona bila morala ostati neispunjena ako će Moja stvorena bića nastaviti postojati. Time zasigurno ne može biti rečeno da je ijedno od palih bića bilo ništa doli žrtva volje njegova stvoritelja, jer svako pojedinačno biće je imalo pravo vlastitog odlučivanja i bilo je

također u posjedu najblistavijeg shvaćanja. Ali svako palo biće je postalo duhovno oholo i zaboravilo je, ili odbilo priznati, da je ono bilo poteklo iz Mene... da Sam Ja prema tome bio njegov Stvoritelj i Otac, revolt protiv Koga je bio najgori grijeh kojeg biće nikada ne bi bilo moglo samo opet iskupiti. Sva bića su bila stvorena u jednakom savršenstvu, i činjenica da je broj jednako stvorenih bića ostao odan Meni je već samo po sebi dokaz veće od najveće krivnje... oni jedino nisu odbacili njihovu Ljubav za Mene... dok su oni koji su bili 'pali' odbacili Moju Ljubav, i ovo je bio njihov ogroman prvobitni grijeh koji je naknadno bio naumljen biti iskupljen od strane Onog (*Isusa*) Koji je pripadao bićima koja su ostala vjerna Meni. Pala bića ne mogu biti ispričana poradi neke vrste nesavršenosti, sa nedostatkom percepcije, manjom prosvjetljenošću ili slabom voljom. Oni su imali istu prirodu kao oni koji su ostali odani Meni, ipak u svjesnosti o njihovoj neizmornoj snazi oni oholo više nisu prihvatili Moju snagu Ljubavi i bili su s time također lišeni sve snage. Oni moraju s naporom opet zadobiti snagu ako žele postati što su bili u početku. Bilo kakva vrsta nesavršenstva bi bio izgovor za otpadništvo bića, ali ono nije postojalo, i kada je Lucifer vidio bezbrojna mnoštva stvorenih bića u najblistavijem osvjetljenju i najvišoj snazi koji su bili potekli iz njegove volje kroz korištenje Moje snage on je uzvisio sebe iznad Mene budući je bio nesposoban ugledati Me, ali on sam je bio vidljiv u njegovoj veličanstvenosti bezbrojnim mnoštvima duhova.

Međutim, nebrojeni prvobitni duhovi su ostali vjerni Meni, oni su bili stvoreni da budu sasvim isti kao i pali duhovi i ne unaprijeđeni od strane Mene na bilo koji način, oni su jedino okrenuli njihovu beskrajnu Ljubav ka Meni koja ih je prožela i koju su oni neprestano primali od Mene i time su postali rastuće više blaženi, dok je Ljubav palih bića postala sebična ljubav koja više nije željela ugoditi nego je jedino željela uzeti. Ovaj proces jeste i ostati će neobjašnjiv vama ljudima budući je to bio duhovni proces koji može biti shvaćen jedino od strane duha; unatoč tome, okolnosti koje su Me motivirale u dovođenje materijalnog svijeta i njegovih tvorevina u postojanje vama može biti ugrubo objašnjen, i opet i iznova Ja ću vas pokušati prosvjetliti, onoliko koliko je to vaš razum sposoban dokučiti, i ispraviti bilo koje obmanjujuće mišljenje, pošto je samo jedna jedina obmanjujuća misao već dovoljna za vas da sastavite pogrešno zdanje ideja koje više nećete moći rastaviti a ipak vi ćete biti daleko udaljeni od Istine. Vi bi također dobro napravili ako ne bi mozgali o stvarima koje su nevažne za spasenje vaše duše... koje jedino pokazuju izvjesnu vrstu žudnje za znanjem, zadovoljenje kojih ne doprinosi ni najmanje spram postizavanja pune zrelosti duše. Jer što trebate znati će vam biti saopćeno od strane Mene, ipak uvijek pod uvjetom da će vaša vlastita zrelost duše odlučiti mjeru koju uručujem... Ipak vi trebate uvijek znati da Sam Ja najviše savršen, da je sve utemeljeno na Mojoj Ljubavi, mudrosti i moći i da nikakva nesavršenstva ne mogu biti prisutna kada ova veza sa Mnom postoji. I ova je postojala pri stvaranju bića, jer biće koje Sam prikazao u vanjskom obliku... nositelj svjetla... je bio najintimnije posvećen Meni i bio je prema tome sposoban primiti neograničena blaženstva kroz upliv Moje snage Ljubavi. I ono

je koristilo ovu snagu Ljubavi opet u skladu sa Mojom voljom, budući je njegova volja bila u liniji sa Mojom sve dok smo bili sjedinjeni kroz najdublju Ljubav. Svaki čin stvaranja je, međutim, činio nužnim prtok Moje snage Ljubavi, i prema tome svako stvoreno biće se trebalo nazivati savršenim kada je bilo dovedeno u život. Činjenica da se ono promijenilo u nasuprotno i postalo jedno nesavršeno biće je bio čisto rezultat njegove slobodne volje, koja je bila ista kao Moja sve dok je Ljubav bića pripadala Meni. Kad se ono oduprlo Mojoj Ljubavi ono je trebalo napustiti vječni red i nastaviti posjedovati najblistavije prosvjetljenje sve dok se nije odlučilo okrenuti od Mene zauvijek. Jedino onda je ono izgubilo njegovo shvaćanje, jedino onda se njegov duh zamračio, i jedino onda je ono postalo Meni protivno. Ono više nije bilo Božansko biće nego je prisvojilo sve kvalitete onoga koji je prvi povukao njegovu Ljubav za Mene i postao Moj protivnik. Odsada je ono proigralo njegovo savršenstvo, ono je postalo bijedno oblikovano i bilo je neprijateljskog uma spram Mene, Moja snaga Ljubavi ga više nije bila sposobna dotaknuti, i time su se sve duhovne supstance ukrutile koje Sam Ja naknadno preoblikovao u materijalne tvorevine... u kompletno oprečno od onog što je bilo u samom početku. Unatoč tome, ovo palo duhovno biće će uvijek imati priliku povratiti njegovo izvorno stanje ako je ono voljno odustati od njegova otpora spram Mene i još jednom dobrovoljno dozvoli sebi biti osvjetljeno od strane Moje snage Ljubavi. Otpadništvo od Mene se dogodilo iz slobodne volje, i povratak k Meni se prema tome također mora dogoditi u slobodnoj volji. Onda će biće iznova biti i ostati beskrajno sretno. AMEN

Bertha Dudde, br. 6991, 11 Prosinac 1957

SLOBODNA VOLJA JE PROUZROČILA OTPADNIŠTVO... **DEIFIKACIJA...**

Jedino savršenstvo proizlazi iz Mene... jer vrloduboka Ljubav i najviša mudrost su stvorili sve i ništa nije bilo nemoguće za Moju moć. Otud Ja Sam također bio sposoban eksternalizirati (*postaviti u vanjskom obliku*) bića najvišeg savršenstva koja su, kao Moje slike, bila vrlo ugodna Meni. Oni su bili stvoreni kao minijature Mene Samoga i učinilo Me iznimno sretnim dopustiti ovim Mojim tvorevinama stvarati i raditi u jednom izboru svjetla i snage kako bi im također podario isto zadovoljstvo pronalaženja sreće u njihovim stvorenim djelima. Sva bića su prema tome bila prožeta od strane nužne stvaralačke snage koja im je omogućila da budu isto tako stvaralački aktivna. Međutim, oni su više ili manje jedino 'izvršitelji Moje volje', budući sa snagom Ljubavi koja teče ka njima bića su također ispunjena Mojom voljom, time oni bi jedino uvijek ostali Moja 'stvorenja' da ih Ja nisam eksternalizirao kao potpuno slobodna bića, sa slobodnom voljom, koju su oni onda bili u stanju prikazati u bilo kojem pravcu. Jedino ovo ih je učinilo najviše savršenima, ali to im je

također omogućilo da izgube njihovo savršenstvo... Sve dok su oni bili vođeni od strane Moje volje oni nikada ne bi izgubili njihovo stanje savršenstva, slobodna volja, međutim, im je osigurala ovu mogućnost, baš kao što je, u drugu ruku, ona također omogućila potpunu deifikaciju 'stvorenih' bića... tako da su oni, poput djece, bili sposobni sudjelovati u Mojoj aktivnosti i stvarajući njihovom vlastitom slobodnom voljom a ipak sa Mnom u apsolutnoj sloznosti sa Mojom voljom. Onda bi najviši cilj bio dostignut kojeg Sam bio naumio kada Sam stvorio bića u Mojoj Ljubavi i Mojoj moći... Jer onda biće ne može više izgubiti njegovo savršenstvo i može biti opisano kao beskonačno sretno. Ali bilo bi moguće za svako biće, kako nije bilo razloga da se okrene od Mene kada je bilo sposobno iskoristiti njegovu slobodnu volju. Ono je bilo savršeno i jedino je trebalo koristiti njegovu volju za ostati u ovom savršenstvu... Objašnjenje da je ono postalo nesavršeno i palo je bilo usljed njegove svjesnosti snage i svjetla, jer ono je željelo dokazati da je bilo puno svjetla i snage. I time je pogrešno prosudilo Moju Ljubav, koja je sve darivala sasvim nesebično biću kako bi ga učinila sretnim. Samo jedna jedina arogantna misao je bila dovoljna da zamrači (*kao kad oblak sakrije sunce*) svjetlo shvaćanja i ova je bila popraćena od strane rastuće više pogrešnih misli, koje su okrenule njegovu volju u pogrešnom pravcu budući je bilo slobodno.

Za početak je teško učiniti da vi ljudi razumijete kako je moguće za savršeno biće pasti... budući savršenstvo uvijek predstavlja također svjetlo, to jest potpuno shvaćanje... Ali baš svjesnost o njegovoj izobilnoj snazi je nagnala biće da uzme u obzir snagu unutar sebe više nego svjetlo, i obilje snage je za njega učinilo laganim da postane arogantnim, što je trenutno zatamnilo svjetlo. Poput Mene Samoga biće je bilo neprestano sposobno eksternalizirati nove tvorevine i ono je započelo istiskivati Mene, prvobitni izvor snage... ono više nije željelo priznati svoj odnos zavisnosti od Mene i jednom kada je prigrlilo ovu misao ono je također zaboravilo na užasne posljedice koje rezultiraju iz njegova pravca volje. Međutim, slobodno biće eksternalizirano od strane Mene mora također imati slobodu da bude sposobno promijeniti njegovu prirodu... jer savršenstvo ne bi trebalo označavati stanje prisile za biće, inače se za njega doista ne bi moglo reći da jeste na Moju sliku. Ali biće će uvijek doista zadržati ovu slobodu vlastite-preobrazbe; posljedično, iz njegova slobodno odabrana i stvorena stanja nesavršenstva ono također može postići iznova najviše savršenstvo i pri tome doseći Moj naumljeni cilj da ono postane i ostane Moje dijete. Ja ne bi nikada bio sposoban stvoriti takvu 'djecu' za Sebe Samoga budući Božanska karakteristika slobodne volje treba postati aktivna sama od sebe... tako da je živa tvorevina u njezinom savršenstvu kakvo je podareno od strane Mene bila sposobna željeti ostati u njemu dobrovoljno ili... ako je nije uspjela na ovoj probi volje... mora steći iznova stupanj savršenstva kojeg je ona jednom izgubila njezinom vlastitom slobodnom voljom... Svatko tko može dokučiti ovu zagonetku će također razumjeti Moj vječni plan Spasenja i on će znati da su jedino beskonačna Ljubav i mudrost bili sposobni izumiti takav plan, budući Ja želim pripremiti sudbinu za Moja

stvorena bića koja predstavlja najvišu sreću zauvijek... I Moja Ljubav, mudrost i moć će slijediti ovaj cilj sve dok on nije postignut, dok sva duhovna bića koja su potekla iz Mene ne mogu stvarati i raditi pored Mene u najvišem blaženstvu, kao što je naumljeno u Mojem vječnom planu. AMEN

Bertha Dudde, br. 6207, 7 Ožujak 1955

DEIFIKACIJA STVORENIH BIĆA...

U početku svi ste vi bili na Mojjoj strani pošto ste bili sasvim prožeti Mojom snagom Ljubavi koja vas je vukla ka Meni... Vi ste uživali stanje najvišeg blaženstva pošto ste bili Božanska bića, vi ste bili Moja oblikovana zračenja Ljubavi, formacije najviše inteligencije i u posjedu svjetla i snage što vam je, zauzvrat, omogućilo da budete stvaralački aktivni. Vi ste bili savršena bića, slike Mene Samoga osim što ste bili proizašli iz Mene, dok Sam Ja Osobno vječan i pored Mene ni jedna druga stvaralačka sila nije gospodarila. Posljedično tome, sve što je bilo proisteklo iz Mene je bilo Moje djelo... Čak prvo-stvoreno biće koje je, uz Moje odobrenje i uz korištenje Moje snage, proizvelo sve vas... Čak ovo biće je bilo Moje djelo a ne, kao što je ono željelo da vi vjerujete, sama stvaralačka sila. Bezbrojna bića su bila dovedena u život od strane ovog bića budući je ono željelo stvaralački iskoristiti neprestan upliv snage od Mene... i ono je doista bilo sposobno to napraviti budući Sam ga postavio izvan Sebe kao savršeno biće 'poput Sebe Samoga' baš radi same ove svrhe... da napuči beskrajno duhovno kraljevstvo za njegovu vlastitu blaženu sreću... Zadovoljstvo koje Sam doživio je također trebalo usrećiti Moje prvo-stvoreno biće i prema tome Sam mu podario neograničeno svjetlo i snagu, dao Sam mu slobodnu volju koju je njemu bilo dozvoljeno koristiti kako je željelo... ali koju je ono trebalo koristiti u skladu sa Mojom voljom ako je željelo biti aktivno uspoređeno sa njegovim savršenstvom... Međutim, ono je započelo koristiti njegovu volju u suprotnosti sa Mojom voljom... što je doista bilo moguće pošto je biće bilo u cjelosti slobodno, time njegovo savršenstvo ne bi moglo biti dovedeno u pitanje zbog bilo kakve prisile.... Unatoč tome, ovo bi bilo nemoguće da je biće težilo više za Mojom Ljubavi nego za Mojom silom... da je bilo zadovoljno sa snagom Moje Ljubavi koju je ono neprestano primalo... Golemi broj stvorenih bića dovedenih u život kroz našu uzajamnu Ljubav je probudio njegovu želju da ih kontrolira... i premda je on znao da je Moja snaga bila instrumentalna u stvaranju ovih bića, njegova Ljubav se preokrenula u jedan protivan osjećaj... on je zavidio na Mojjoj snazi i prema tome je namjeravao razdvojiti bića pozvana u život kroz Moju snagu kako bi ih posjedovao i sam vladao nad njima... Ali pošto su ove Moje žive tvorevine bile prožete sa Mojom snagom Ljubavi koja ih je držala nerazdvojivo sjedinjene sa Mnom... bilo bi nemoguće za njega da ih razdvoji

od Mene da ih Ja nisam Osobno oslobodio... što Sam uistinu napravio poradi deifikacije Mojih bića...

Vi koji ste bili stvoreni u svem savršenstvu, bi jedino bilo ostali Moja stvorenja... tvorevine koje bi jedino uvijek bile sposobne razmišljati i djelovati sukladno Mojoj volji ali što se nije podudaralo sa Mojom idejom kada Sam vas stvarao: (*da postanete*) slobodna djeca koja su postojala i djelovala u najvišem savršenstvu, koja su sigurno aktivna u skladu sa njihovom vlastitom slobodnom voljom koja je, međutim, kao rezultat njihove Ljubavi za Mene, bila ista kao Moja... To je što Sam želio postići i prema tome Sam vas oslobodio da oblikujete sebe u ono što Sam postavio kao cilj za Mene... Ja nisam oduzeo Moju Ljubav od vas, ali niti Sam zaustavio prvo-stvoreno biće (*Lucifera*)... koje je sada Moj protivnik (*Sotona*)... od toga da također na vas izvrši utjecaj. Ipak vi ste, također, bili obdareni sa slobodnom voljom i sposobni donijeti slobodnu odluku za Mene ili za prvo-stvoreno biće... Vi niste morali pasti, jer vi ste bili prosvjetljeni i sposobni osjetiti Moju Ljubav i mogli ste sebi dozvoliti da njome budete privučeni ka Meni... Međutim, prvo-stvoreno biće je izvršilo veliki utjecaj na vas i vi ste mu pali žrtvom... Vi ste dobrovoljno sljedili onoga koji vas nije usrećio nego vas je namjesto toga povukao u bezdan... Jer Moj protivnik Mi se suprotstavio, on se pobunio protiv Mene, on je učinio snagu Moje Ljubavi neučinkovitom... Ja Osobno mu je nisam oduzeo nego je on sebe udaljio do takvog jednog stupnja da je osvjetljenje Moje Ljubavi postalo rastuće slabije budući mu se on otvoreno suprotstavio... u vjeri da će mu gomila njegovih sljedbenika koje je bio povukao u bezdan sa njime dati dovoljno njegove vlastite snage...

Od tada nadalje svi vi ste morali proći bez Moje snage Ljubavi premda je Ja Osobno nisam povukao od vas; namjesto, vi ste ju odbacili i prema tome ste postali slabi i duhovno neprosvjetljeni... Vi ste dobrovoljno proigrali vaše izvorno nezamislivo sretno stanje. Pa ipak, vi nećete ostati u vašem samo-odabranom stanju zauvijek, budući vas Moja Ljubav neće odbaciti, budući ste vi također Moje žive tvorevine i Ja vas neću ostaviti zauvijek u stanju koje sasvim proturječi vašoj svrsi i vašem izvorištu (vidi Knjižicu br. 53)... Ja neću odustati od cilja kojeg Sam jednom postavio pred Sebe... (*koji je*) deifikacija bića koja Sam stvorio. Ja ću ga ostvariti, i oni od vas koji ste i dalje bijedni kao rezultat vašeg prošlog otpadništva od Mene, će također ući u kraljevstvo svjetla jednog dana, vi ćete uživati neograničenu snagu i biti blaženo sretni... Međutim, Ja neću vršiti prisilu nad vama, vi se morate kompletno dobrovoljno zaputiti stazom povratka ka Meni koja će vas voditi nazad u savršenstvo, koje je jednom bilo dio vas i kojeg ste svojom vlastitom greškom proigrali ali kojeg ćete vi opet postići jednog dana, budući Moja Ljubav slijedi samo jedan cilj, da ćete vi jednog dana raditi i biti iznova aktivni u svjetlu i snazi kao Moja djeca u Mojem kraljevstvu. AMEN

-----†-----
*Božji plan Spasenja: pretvorba palih bića u svakojake vrste tvorevina
u svrhu povratka Bogu, tj. ponovne preobrazbe u savršenstvo...*
-----†-----

Bertha Dudde, br. 4551, 28 Siječanj 1949

PITANJE 'ZAŠTO'... (ANTROPOZOF KELN#)...
PAD ANĐELA... GRIJEH...

Ostaje trajno nedokučivo za ljudska bića što pokreće Boga da vlada i djeluje onako kako to On čini, budući ljudski razum ne može shvatiti koji motivi čine temelj za Božji izražaj snage; niti on može shvatiti uzajamna djelovanja budući može vidjeti i osjetiti jedino rezultat onog što se praiskonski bilo dogodilo u duhovnom carstvu, u svijetu, kojeg su sve vidljive tvorevine samo slabi odrazi na kojeg se ne može čak ni poredbeno uputiti a koje su jedino stvorene kao rezultat onog što se bilo dogodilo davno prije u carstvu Božjih stvorenih duhova. Ovi su bili najčišći izražaj Njegove snage, posljedično oni su također bili moćni i snažni, oni su bili najvišeg savršenstva. Božja stvaralačka volja je sebe također prenijela na Njegova stvorena bića, sa rezultatom da su sve Njegove misli imale isto tako impuls sebe izraziti u njima prema tome je stvaralačka volja nezamislivog opsega nadahnula ova bića koja su sada postala aktivna bez ograničenja. Drugim riječima, nove tvorevine su bile stvorene koje su nadmašavale sebe same; međutim, ove nove tvorevine su također uvijek bila nadahnuta bića i najvećeg savršenstva, prema tome također sa sposobnošću spoznavanja (*kognitivna*) i u posjedu slobodne volje.

Prvo biće koje je proizašlo iz Boga je nadmašilo sve sa njegovim svjetlom i snagom budući se ono bilo razvilo iz Boga Osobno i pronašlo njegovo blaženstvo u neprestanom korištenju njegove neograničene snage. Njegove tvorevine su se umnažale i njegovo je blaženstvo raslo neizmjerljivo, Bog mu nije nametnuo nikakva ograničenja. Međutim, On ga je stavio na ispit budući je želio da biće postane svjesno sebe kao nositelja od Boga izlazeće snage... Ovaj je ispit zahtijevao da bi biće... Lucifer... trebao prikazati Boga njegovim tvorevinama kao njihov izvor, kako bi on također nastavio zauvijek svjesno prihvaćati snagu, što mu je omogućilo da bude stvaralački aktivan, od Boga (*ili 'po Bogu'*). Time je on trebao priznati Boga kao njegovog Stvoritelja i izvor snage i njegovo bi blaženstvo bilo neograničeno za svu vječnost. On nije bio stavljen na ispit samo poradi ovog priznavanja nego se od njega očekivalo da donese odluku njegovom vlastitom slobodnom voljom što je bilo naumljeno uzdignuti ga od savršeno stvorenog bića do savršenog bića njegovom

vlastitom voljom, tako da bi on također mogao koristiti njegovu moć i snagu kao doista Božansko biće unutar volje Božje...

I on je podbacio... On nije želio biti primatelj već sam izvor snage, i količina snage na njegovom raspolaganju je za njega izgledala kao dovoljan dokaz... Prema tome on je dobrovoljno razdvojio sebe od Boga, premda razdvajanje od Njega nije bilo moguće pošto on nije mogao postojati bez Boga. I pošto je njegova volja, sa korištenjem Božje snage, bila stvorila nebrojena bića, on je sebe smatrao za njihova stvoritelja i ogromne snage i moći; posljedično tome on se voljno razdvojio od Boga u oholosti i žudnji za moći, postajući na taj način grješan i povlačeći također sve njegove tvorevine u grijeh. Premda su oni sami bili i dalje nevini oni su bili potpuno pod utjecajem njega koji im je bio dao život.

I ovima je sada od strane Boga bilo dano pravo vlastitog odlučivanja, njima je bilo dozvoljeno vidjeti svjetlo i u njihovu savršenstvu također prepoznati njihovo porijeklo, oni su prema tome također mogli ostati sa Bogom i sudjelovati u Njegovoj slavi. Međutim, jedino nekolicina su Ga slijedili, to jest, jedino nekolicina su odlučili ostati sa Bogom njihovom vlastitom slobodnom voljom i, kao Njegovi anđeli, su bili neprestano sa Njime i djelovali za Njega u duhovnom carstvu. Veći je dio, međutim, pao... oni su slijedili njihova stvoritelja, slobodno su odabrali prihvatiti njegovu volju kao njihovu vlastitu i čineći tako su pali u stanje duhovne tame... Njegova svjesnost mu je bila oduzeta budući se učinak snage umanjuje čim biće sebe udaljava od Boga...

Ali sve je bilo i jeste snaga iz Boga koja vječno ne može biti izgubljena i prema tome Mu se mora povratiti na način kojeg je Božja mudrost prosudila kako je učinkovit. I ovaj način je napredak kroz zemaljsko fizičko stvaranje, koje je Bog doveo u postojanje u svrhu vođenja palog duha nazad k Njemu. Duh se kreće kroz ovo stvaranje sa zavezanom voljom, to jest, u stanju prisile na sporoj stazi razvoja nagore sve dok ne dosegne stadij kada mu je njegova slobodna volja povraćena i on je još jednom suočen sa odlukom da odabere silu kojoj želi pripadati.

Biće je opterećeno sa grijehom njegova prošlog protivljenja Bogu ali može sebe osloboditi koristeći se Božjom snagom koju je jednom bilo odbilo; međutim, ono treba ovu zadobiti kroz djela Ljubavi i tako što će ju svjesno zatražiti od Boga u molitvi. Ono mora koristiti njegovu slobodnu volju tijekom njegova zemaljska života na ispravan način... ono se mora iznova okrenuti ka Bogu i priznati Ga kao vječnog Oca i Stvoritelja... Onda se on još jednom vraća u stanje svjetlosti, ono postaje primatelj snage i može iznova raditi u skladu sa njegovom voljom koja je sada također Božja volja... i on će biti sposoban stvarati i oblikovati za njegovu vlastitu sreću i time biti vječno blagoslovljen (*sretan i blažen*). AMEN

#Glede ovog naslova Objave, moj bolje upućeni kolega Ingo S., kojeg sam pitao za naslov u zagradama, kaže ovako: *Jedna od sestara Berthe Dudde je bila ono što mi nazivamo Antropozof... Nakon što je njezina sestra umrla, bila je u kontaktu sa Hannom Dudde (Hanna Dudde je primala od Gospoda Objave od kako je Bertha umrla, od 1965 pa sve do 1981) iz duhovnog svijeta te joj je otkrila u koju je tamu pristigla gdje je nije čekao ni jedan od njezinih prijatelja Antropozofa... Treba biti upoznat sa čudnim učenjima Rudolfa Štajnera da bi se ovo Otkrovenje primilo kao odgovor na njihova učenja. Štajner je pak bio na drogama... Naručio je 'snijeg' u Kolovozu od jedne od njegovih 6 žena, koja je živjela u Londonu... drugim riječima kokain...*

Bertha Dudde, br. 8075, 8 Siječanj 1962

SVAKO BIĆE JE PALO I USPINJE SE DOBROVOLJNO...

Ja Sam sasvim izvjesno znao smjer vaše volje kada Sam vas stvorio, Ja Sam znao da ćete vašom vlastitom slobodnom voljom donijeti pogrešnu odluku... Ipak ovo Me nije spriječilo od kompletiranja Mojeg plana Stvaranja budući Sam također predvidio konačni cilj koji će iznova rezultirati u neograničenom blaženstvu za stvorena bića. Pored toga, ova su bića doista pala u cjelosti njihovim vlastitim slobodnim odabirom... Budući je svako biće uživalo jedno golemo obilje svjetla ono je također znalo što je radilo kada je sebe udaljilo od Mene... time je ono bilo potpuno odgovorno i ne može kriviti ni jedno drugo biće... čak ni Lucifera, njegova tvorca. Jer Ja nikada ne bi dozvolio da volja bića bude odlučena... ono je bilo sposobno slobodno željeti i djelovati samo od sebe i tako, sukladno, to je bila njegova krivnja koja ga je držala okovanim za bezdan. Ipak u drugu ruku, svako od ovih palih bića je imalo priliku oblikovati sebe iznova u bogoliko biće. Jer proces koji se dogodio od trenutka kada je ono palo u bezdan je bio plan Spasenja utemeljen na Ljubavi i mudrosti koji su učinili ovu ponovnu preobrazbu u savršenstvo mogućom. Bića nisu ni u kojem slučaju bila zauvijek izgubljena Mojem protivniku, premda su ga ona slijedila dobrovoljno... Ipak Sam Ja, također, imao pravo na ova bića budući su ona bila potekla iz Moje snage Ljubavi... I Ja neću dozvoliti nikome da Mi zaniječe ovo pravo. Unatoč tome, niti Ja niti Moj protivnik nećemo nikada forsirati biće da donese odluku za Mene ili za njega, namjesto toga, to je ostavljeno njegovoj slobodnoj volji da odabere svog gospodara. Ja znam da će konačna odluka prije ili poslije biti Meni u prilog ali samo biće odlučuje potrebno vrijeme za ovu konačnu odluku. Ali cilj Me motivirao da ne spriječim pad bića... što Sam sasvim izvjesno mogao učiniti, ali Sam u Mojoj mudrosti, prepoznao kao pogrešno s obzirom na cilj, kojeg jedino jedan čin kompletne slobodne volje može postići. Činjenica da Sam Ja znao odluku svakog pojedinačnog bića unaprijed nije izvršila utjecaj na čin Spasenja utoliko što Sam

mogao stvoriti bića drugačije sukladno njihovoj odluci volje... Najviše savršenstvo je krasilo sve Moje žive tvorevine s obzirom da ništa s pogreškom, nesavršeno, nije moglo poteći iz Mene. I posebice njihova slobodna volja je prikazala njihovu božanstvenost, čak ako je bila usmjerena u pogrešnom pravcu i time se biće unutar sebe izmjenilo u protivno... Ali ponovna preobrazba je takav jedan golemi zadatak za biće, nešto toliko ogromno, da Me cilj motivirao njegovati ga sa najvećom Ljubavi, mudrosti i silom.

Preoblikovanje palih bića u svakojake vrste tvorevina je bio jedan čin koji Mi je pružio puno sreće, nešto što vi ljudi ne možete zamisliti... To je bila Moja snaga, koja se jednom neumoljivo lijevala iz Prvobitnog Izvora, koja je sada uzela oblike sukladno Mojoj volji... A budući je svako stvoreno duhovno biće bilo Moja jednom-isijana snaga koja nije ispunila njezinu stvarnu svrhu, ona je sada bila preusmjerena u te oblike, dajući im život i obavljajući zadatke... budući sva snaga koja proizlazi od Mene mora postati aktivna u skladu sa Mojom voljom... Međutim, jednom pali duhovi više nisu samo-svjesni, namjesto toga, razloženi na nebrojene sićušne čestice, oni vrše određeni im zadatak pod zakonom prisile... Oni se moraju pokoriti Mojoj volji kako bi postigli stanje u kojem im se samo-svjesnost i slobodna volja mogu povratiti... Ovaj proces razvoja jednom palih duhova je Moj plan Spasenja, koji je bio dizajniran sa vrlodubokom Ljubavi i nenadmašivom mudrosti i koji će, sa izvjesnošću, povratiti sva jednom pala bića Meni u najvišem savršenstvu... što jedino može biti ostvareno kroz slobodnu volju samog bića a ne po vrlini Moje sile. Ali činjenica da se sve treba odviti sukladno Mojem zakonu vječnog reda može također produžiti proces povratka neodređeno vrijeme, jer Ja ne mogu intervenirati protiv volje bića kada ono treba proći njegov konačni ispit kao čovjek... Ja moram dopustiti da Ljubav i pravda prevladaju i ne mogu podariti blaženstvo biću koje je i dalje opterećeno krivnjom prvobitnog grijeha... Iz ovog razloga Ja moram zahtjevati priznavanje Isusa i Njegovog čina Spasenja na Zemlji (*Knjžice br. 38 & 54*), i osoba mora odnijeti njegov prvobitni grijeh k Njemu pod Križ i preklinjati Ga za oprostjenje... Onda je on prošao konačni ispit volje, on Me priznao Osobno u Isusu, u Kojem Sam Ja postao vidljivi Bog za njega i mogu ga sada opskrbiti iznova sa najvišim blaženstvom u Mojem kraljevstvu, u kojem će on ostati sjedinjen sa Mnom za svu vječnost. AMEN

Bertha Dudde, br. 7911, 5 Lipanj 1961

PREOBRAŽAJ IZ SMRTI U ŽIVOT...

Ja vodim sve što je mrtvo u život... Jer porijeklo svega u postojanju je bio život... Bilo je to stanje neprestane aktivnosti u svjetlu i snazi, jer snaga Moje Ljubavi... temelj svega što postoji... je također prožimala ono što je iz Mene poteklo kao biće, i ova

snaga je bila morala postati učinkovita u neprestanoj aktivnosti. Ova se aktivnost sastojala u neprestanom stvaranju; međutim, vrste tvorevina vam ne mogu biti objašnjene budući su to bile duhovne tvorevine koje vaše i dalje ograničeno razmišljanje nije sposobno dokučiti. Ali ono je bilo aktivno, i ova aktivnost je bila dokaz 'života'... Kada su se bića okrenula od Mene, kada su se usprotivili Mojoj snazi Ljubavi, oni su postepeno pali u stanje neaktivnosti, i tako je njihovo stanje života postalo stanje smrti... Oni su otvrdnuli unutar njihove supstance i postali nepokretni, kruti i nesposobni za ikakvu aktivnost... ali onda se oni više nisu mogli zvati sretnima... I bezbrojna bića su i dalje u ovom stanju smrti, koja su jednom iz mene proizašla u svom savršenstvu, koja su bila izobilno sretna budući su oni bili sposobni biti učinkoviti u svjetlu i snazi bez ograničenja... ali koji su unatoč tome dobrovoljno predali (*napustili*) svoje savršenstvo kada su Mi se suprotstavili i odbacili Moje osvjetljenje Ljubavi, kada su slijedili Mojega protivnika... koji je, kao Moje prvostvoreno biće, također sebe razdvojio od Mene... u bezdan. Otud je njihovo stanje postalo stanje smrti... Međutim, Ja ih neću ostaviti u ovom stanju zauvijek, Ja ću pokušati vratiti mrtvo nazad u život i neću otpočiniti dok nisam postigao Moj cilj da se sve što je jednom bilo otpalo od Mene vratilo nazad k Meni... sve dok nije ponovno oživjelo. Ali ovaj proces povratka k Meni će uzeti beskonačno dugo vrijeme, koje će sigurno dokončati jednog dana ali je njegovo trajanje odlučeno od strane samog bića. Jer moram u obzir uzeti slobodnu volju, koja je vlasništvo svakog bića kao znak njegove božanstvenosti i koje također odlučuje oblik i trajanje procesa povratka. Sve što vidite oko vas, time svako djelo stvaranja, je jedino nastalo u svrhu ovog procesa povratka, jer Ja Sam smislio plan Spasenja kojeg je Moja Ljubav i mudrost prepoznala kao uspješnog i koji je proveden od strane Moje sile. Ja želim povratiti sve što je mrtvo nazad u život.

A to znači da svemu što je kruto, svemu što je nesposobno za aktivnost, mora postepeno biti dozvoljeno postati opet aktivno. Ali ovo je sada odlučeno od strane Mene Osobno, budući Sam ograničio ranije buntovnu volju za izvjesno vrijeme višeg razvoja tako da se ona polako vraća u stanje 'života' kroz stanje prisile... to jest, tijekom ovog vremena ono nema slobodnu volju, ali se mora kretati sukladno Mojoj volji, kako bi onda, nakon beskonačno dugog vremena razvoja, doseglo još jednom stanje slobodne volje. I ovaj proces razvoja uključuje prolaženje kroz sve tvorevine Zemlje... to je proces koji postaje razumljiv za vas ako zamislite kako je svako djelo stvaranja oživljeno od strane pojedinačnih supstanci duše, koje su ranije pripadale jednom palom biću a koje je, u njegovom mrtvom stanju, bilo razloženo u bezbrojne čestice, koje tako vrše njihov određeni im zadatak unutar tvorevina u skladu sa Mojom voljom... u skladu sa Božanskim zakonom prirode... Vi ljudi ste jedino naumljeni steći grubu ideju o onome od čega se Stvaranje temeljno sastoji... vi trebate znati kako ono nije proizvoljno nastalo bez značenja i svrhe nego da ono ima doista užasno važnu svrhu: da doprinese spram buđenja svega što je mrtvo u život... Jer ono što Me jednom napustilo su bila bića koja Sam eksternalizirao kao slike Mene

Samoga, koja Sam želio napraviti najuzvišenije sretnima i, istovremeno, u tome također naći Moju sreću... Oni su bili žive tvorevine Moje Ljubavi, koje Ja nikada neću odbaciti i kojima također želim pomoći da se izvuku iz njihova samo-nametnuta stanja smrti, koje želim voditi u vječni život...

A pošto se Moja Ljubav spram Mojih jednom stvorenih bića nije umanjila Ja neću popustiti u Mojim naporima da vratim ova mrtva stvorenja nazad u život. Ipak jednog dana će oni također opet primiti njihovu slobodnu volju, i onda će oni morati kompletirati rad Moje Ljubavi sami... Oni moraju stremiti spram Mene opet u njihovoj vlastitoj slobodnoj volji, baš kao što su se jednom okrenuli od Mene... Oni moraju odabrati stanje života sami, jer njihovo konačno savršenstvo nije odlučeno od strane Moje nego od strane njihove volje. I ako ova volja podbaci, onda će samo biće doista produžiti stanje njegovog stanja smrti, ali jednog dana ću Ja postići Moj cilj sa sigurnošću, jer Ja neću ništa ostaviti u stanju smrti što je jednom u svjetlu i snazi poteklo iz Moje Ljubavi u slobodan život. AMEN

-----†-----
*Važnost znanja kojeg otkrivaju ove Objave... Svrha života na Zemlji
kao ljudsko biće... Ispravna odluka volje... Pomoć Isusa Krista...*
-----†-----

Bertha Dudde, br. 8367, 31 Prosinac 1962

DIJETE-ŠTVO BOŽJE JE SVRHA ŽIVOTA NA ZEMLJI... **RIJEČ BOŽJA...**

Proces preko Zemlje kao ljudskog biće je veći od najvećeg dar milosti od Mene; naposljetku, on vam nudi priliku da sebe oblikujete u dijete Božje, jer vi ste jednom proizašli iz Mene kao stvorenja Moje volje, Moje Ljubavi i Moje snage... Vi ste sasvim izvjesno posjedovali najviše savršenstvo, budući ništa nesavršeno nije moglo proizaći iz Mene, pa ipak, vi ste bili samo proizvodi Moje volje koji nisu mogli biti nikako drugačiji od onog kako Sam ih stvorio; ipak Ja Sam želio djecu koja će stvarati i raditi sa Mnom u najvišem blaženstvu... Vi ste trebali stremiti za i steći ovo dijete-štvo sami kroz totalno prihvaćanje Moje volje, premda ste također imali slobodu razmišljati i htjeti u potpunom proturječju Mojoj volji... Time vi ste trebali biti stavljeni na probu; vi ste trebali dokazati vašu Ljubav za Mene tako što nećete prihvatiti ni jednu drugu volju osim Moje... Ovaj ispit volje je bio zahtjevan od vas i vi ga niste prošli... Vi ste željeli da bude po vašem, unatoč činjenici da ste bili blistavo osvjetljeni svjetlom shvaćanja... Međutim, vi niste bili prisiljeni razmišljati i željeti poput Mene i time ste

zloupotrijebili ovu slobodu volje... Vi ste jednom bili samo-svjesna bića, ali nakon ove pogrešne odluke volje ste izgubili vašu svjesnost budući je to bio Moj vječni plan da bi vi unatoč tome trebali jednog dana stvarati i raditi sa istom voljom poput Moje u najvišoj sreći... Vi bi trebali biti sposobni oblikovati sebe u Moju djecu i ovo je učinilo nužnim jedan beskrajno dug put razvoja od najdubljeg bezdana, kojem ste vi dobrovoljno stremili, do najvišeg vrhunca... Razloženi u nasitnije čestice vi ste putovali ovim putem kroz sve tvorevine na Zemlji bez samo-svjesnosti... sve dok niste dosegli stupanj razvoja u kojem ste povratili vašu samo-svjesnost kada ste živjeli na Zemlji kao ljudsko biće kako bi dobrovoljno donijeli ispravnu odluku volje, ali koja će onda također voditi do vašeg dijete-štva Bogu, koje vam jamči najviše blaženstvo. Donošenje ove ispravne odluke volje u zemaljskom životu kao ljudsko biće vam doista neće biti previše otežano jer, pošto Ja Osobno čeznem za time da Mi se Moje žive tvorevine povrate kao Moja djeca, Ja ću vam pomoći na svaki mogući način da postignete cilj... Ja samo moram uvijek poštovati vašu slobodnu volju, koja mora ostvariti ovu promjenu u dijete Božje.

Međutim, Ja ću učiniti sve što je u Mojoj moći da vašu volju usmjerim ispravno... Ja vam Osobno govorim, i ovaj govor ima uistinu silan učinak, i jedino je opet potrebna vaša slobodna volja da bi ga poslušali... Moja Riječ je najveći dar milosti kojeg možete primiti od Mene (govori o ovim Objavama!!!), jer vi ste jednom odbacili ovu Riječ kada ste sebe razdvojili od Mene dobrovoljno, i ona bi vam trebala biti iznova dana jedino u vašem stanju savršenstva... Ali Ja vam ju dodjeljujem kao dar, Ja vam priskrbljujem jedan nezasluženi dar milosti i jedino očekujem vašu voljnost da ju prihvatite. Ali onda također možete biti sigurni da ćete postići cilj... dijete-štvo Božje... Jer jednom kada ste voljni i dozvolite Mi da vam govorim, Moja Riječ ima učinak da ste vi spremni ispuniti Moju volju i vi pokušavate, čak ako se još trebate naprezati i boriti budući ste slaba stvorenja sve dok još živite na Zemlji u jednom nesavršenom stanju... Ipak vi možete prepoznati Moju veću od najveće Ljubavi koja ne ostavlja ni jedan kamen neprevrnutim kako bi vas ponovno zadobila kao istinsku djecu tako da vam mogu osigurati neograničeno blaženstvo... I ako je Moja Ljubav spram vas toliko snažna, onda će ona također pomoći svakoj pojedinačnoj živoj tvorevini, ona ih neće prepustiti sebi samima... Jedino, ona Mi se ne smije nanovo suprotstaviti kao u prošlosti, a to se dogodi kada odbija slušati Moju Riječ, kada odbacuje (ponižava) Moje glasnike ili kompletno i ravnodušno zanemaruje najveći dar milosti koji mu može biti ponuđen na Zemlji... U tom slučaju biću će nedostajati snage za njegov konačni uspon, i njegov život na Zemlji kao ljudskog bića će biti besciljan i može iznova voditi u bezdan ako se ljudsko biće ne promijeni prije njegove smrti... Međutim, sve što može biti učinjeno s Moje strane za spasenje takvih duša će doista biti učinjeno, jer uistinu, Ja ne želim njegovu propast, Ja želim da svatko postane blaženo sretan. AMEN

LJUDSKO BIĆE JE BLIZU CILJU...

Vi ljudi ste blizu cilju... Ne obezvrijeđujte uspjeh vašeg prethodnog dugog života na Zemlji podbacujući sada i silazeći iznova u bezdan iz kojeg ste postepeno ostvarili uspon tijekom beskrajno dugog vremena... Ne dopustite da posljednje prokušavanje volje postane greben koji vas uništava... Namjesto toga, marljivo težite za vašim ciljem i biti ćete sretni i slobodni u vrlo kratko vrijeme. Značenje vašeg života na Zemlji kao ljudskog bića je vama obično nepoznato... vi ne trošite ijednu misao na ono što vam se dogodilo prije i što će se dogoditi nakon toga... niti ste svjesni činjenice da ste dosegli konačni stadij vašeg razvoja gdje vaša slobodna volja mora postati aktivna kako bi ostvarili konačni cilj: sjedinjenje sa Bogom, što će rezultirati u blaženstvu i slobodi. I, budući vama nedostaje znanja, postoji veliki rizik da nećete u potpunosti iskoristiti vaš zemaljski život kao ljudsko biće i da će posljednja prilika da se zauvijek postigne sloboda ostati neiskorištena. U tom slučaju, prethodno beskrajno dugačak put kojeg je vaša duša trebala poduzeti kroz djela stvaranja u zavezanom stanju će biti uzaludan... Onda će mučno stečen stupanj zrelosti, koji je rezultirao u utjelovljenju kao ljudsko biće, biti u opasnosti, jer vi ne ostajete na istom stupnju nego namjesto toga iznova silazite, i čak se može biti još jednom morate zaputiti procesom kroz stvaranja, pošto je toliko puno blagoslova na vašem raspolaganju tijekom zemaljskog života da ćete vi iznova zgriješiti protiv Boga ako ponovno odbacite pomoć koju vam On nudi... I ovo naznačava da ćete vi iznova potpuno pasti, što bi Bog u Njegovoj većoj od najveće Ljubavi htio spriječiti. Iz ovog razloga On vam dostavlja Njegovu Riječ, znanje u svezi Njegovog vječnog plana Spasenja, u svezi vaših početaka i vašeg cilja, u svezi vašeg zadatka na Zemlji... Nije Njegova volja da opet vi trebate propasti nazad u bezdan, ali On neće ograničiti vašu slobodnu volju... On će vam zasigurno pomoći ali On vas neće prisiljavati... I prema tome doista je moguće, ali nije izvjesno, da ćete vi postići vaš cilj, budući je vaša odlučnost (*donošnje odluke*) odlučujući čimbenik; i kako bi osnažio vašu volju, kako bi je okrenuo u ispravnom pravcu, vama prilazi Bog Osobno u Njegovoj Riječi... On vas podučava, On vas obavještava o značenju vašeg života na Zemlji i pokušava osnažiti osjećaj odgovornosti kojeg imate spram vaše duše... On vama ljudima dostavlja Istinu i svaka ju osoba može prihvatiti ako je dobre volje... ako on ozbiljno razmišlja o razlogu njegova postojanja, ako se on osijeća pripojen najviše savršenom Biću i želio bi uspostaviti kontakt sa ovim Bićem... Riječ dostavljena na Zemlju od strane Boga Osobno će ga učiniti sretnim, jer on će prepoznati Istinu, on će osjetiti da mu Bog Osobno govori i on će učiniti što Bog zahtjeva od njega, on će ispuniti volju Božju, i Bog će mu otkriti Sebe kroz Njegovu Riječ. AMEN

KOJA JE SVRHA ŽIVOTA NA ZEMLJI?...

Vi morate znati svrhu vašeg zemaljskog života ako će vaš napredak kao ljudsko biće biti uspješan i vi želite postići cilj, ako još jednom želite postati što ste bili u početku... Vi ste proizašli iz Mene kao najviše savršena bića, bili ste stvoreni na Moju sliku, obdareni sa svim Božanskim osobinama, puni svjetla i snage, i bili ste u neprestanom kontaktu sa Mnom kao vašim Bogom i Stvoriteljem, tako da ste bili neprestano sposobni primati svjetlo i snagu od Mene i kako slijedi ste također bili neopisivo sretni. Ali vaša savršena priroda je također uključivala slobodnu volju ili se vi ne bi mogli nazvati Božanskim živim tvorevinama. Posljedično tome ova slobodna volja je trebala otvoriti za vas dvije mogućnosti: da ostanete onako savršeni kao što Sam vas bio stvorio, ili da ustupite vaše savršenstvo i promijenite vašu prirodu u nasuprotno... Kako slijedi vi ste trebali dokazati vašu 'božanstvenost' održavajući smjer vaše volje u liniji sa Mojom, tako da se ona totalno stopila sa Mojom voljom premda je bila kompletno slobodna... U tom slučaju, međutim, vi ste također trebali biti sposobni ponašati se protivno... Vi ste također trebali biti sposobni otpasti od Mene kao znak slobodne volje, ako je ova bila protivna Meni i Mojoj volji.

Ja Sam zahtjevao od Mojih 'stvorenih' živih bića da donesu ovu odluku volje kako bi im bio sposoban podariti čak još veće užitke... Ja Sam zahtjevao ovu odluku volje od Mojeg prvo-stvorenog bića, duha svjetlosti, kojeg je Moja veća od najveće Ljubavi prikazala u vanjskom obliku i koji je, kao Moja slika, bio naumljen stvarati i djelovati sa i pored Mene u duhovnom kraljevstvu. On je bio proizašao iz Mene u najvišem savršenstvu, on je bio Moja slika... Ipak jedna ga je stvar razdvajala od Mene: on je primio ovu snagu od Mene, dok Sam Ja Osobno bio izvor snage... On je zasigurno ovo prepoznao, jer je posjedovao apsolutno shvaćanje... I tako je bio suočen sa ispitom volje koji je od njega zahtjevao da Me prizna kao izvor snage od Kojeg je neprestano primao njegovu silu... Međutim, njegova volja i Moja snaga su doveli u postojanje bezbrojna bića, od kojih su sva bila u najvišem savršenstvu, obdarena sa svim darovima i slobodnom voljom koja je prikaz(iv)ala njihovu Božansku prirodu. I svjesnost da je bio stvoritelj svih ovih bića je učinila prvo-stvorenog duha, nositelja svjetla, oholim, i u njegovoj oholosti on se pobunio protiv Mene (*Izaija 14:12-15*).

Otud on nije prošao ispit volje nego je dobrovoljno uzrokovao razdvajanje od Mene što se, treba priznati, bilo nemoguće dogoditi, budući bi svi stvoreni duhovi morali umrijeti napomol činjenice da su oni bili nesposobni postojati bez Mene i Mojeg pritoka snage... ali nositelj svjetla... Lucifer... se promišljeno okrenuo od Mene, i prema tome je pao u bezdan, povlačeći za njime veliki broj bića koja su isto tako trebala donijeti odluku i napustili su Me... Ovaj događaj, koji se dogodio u duhovnom kraljevstvu, čini temelj za 'stvaranje svijeta', bezbrojnih različitih vrsta tvorevina koje

Sam doveo u postojanje kao 'stazu povratka' za duhove, kako bi vodio sve pale duhove nazad opet do njihova izvora, kako bi ih vodio nazad do Mene, budući oni mogu jedino biti iznova sretni kada su sjedinjeni sa Mnom, dok udaljenost od Mene predstavlja stanje krajnje bijednosti. Ja Sada pokušavam učiniti ovu informaciju dostupnom vama ljudima, jer vi ste ti pali duhovi koji ste na stazi povratka Meni i približavate se cilju. Vi ste bili promijenili vašu jednom savršenu prirodu u nasuprotno i postali nesavršeni...

Čak kao ljudska bića vi ste i dalje nesavršena stvorenja, ali ste sposobni sebe usavršiti tijekom zemaljskog života ako samo ispunite Moju volju, ako se uklopite u Moj zakon Božanskog reda, ako živite život Ljubavi i opet kompletno promijenite vašu prirodu u Ljubav, kao što je to bilo (*ili 'bila'*) u početku... Ljubav vas ponovno sjedinjuje sa Mnom, ali vi ju morate iznova dobrovoljno prihvatiti od Mene. Vi joj se ne smijete opirati kada vas Moja Ljubav želi još jednom osvjetliti; vi trebate učiniti sve što je u vašoj moći kako bi ispunili vaš zadatak u zemaljskom životu, koji se isključivo sastoji od usmjeravanja vaše volje ka Meni, od predavanja Meni i stremljenja spram Mene sa Ljubavlju... Onda vrlo duboko znanje vama može biti otkriveno, tama u vama će odstupiti, vi ćete primiti blistavo shvaćanje, razumjeti sve međudnose i ostaviti stanje bijede, vi ćete ući u sjedinjenje sa Mnom i u ovom sjedinjenju opet naći prijašnje blaženstvo kojeg ste jednom dobrovoljno napustili ali koje pripada svakom biću koje je jednom proizašlo iz Mene kao blistava slika Mene Samoga... i koje će to neopozivo opet postati jednog dana, budući ovo jeste i ostati će cilj Mojeg stvaranja: da školujem 'djecu' za Sebe Samoga koja mogu stvarati i djelovati sa Mnom u najvišoj sreći. AMEN

Bertha Dudde, br. 8582, 7 Kolovoza 1963

ŠTO JE BIO LJUDSKO BIĆE I KOJI JE NJEGOV ZEMALJSKI ZADATAK?

Kao ljudsko biće vi zasigurno iznova ulazite u stadij samo-svjesnog bića, vi prepoznajete sebe kao nešto duhovno stvarno, ipak vi niste svjesni najvišeg savršenstva kojeg ste jednom posjedovali... i da je vaše postojanje kao ljudsko biće na početku vašeg utjelovljenja ništa doli blijedi odraz vašeg ranijeg Ja... Vi ste doista opet isto biće koje prepoznaje sebe kao samo-svjesno biće sa inteligencijom i slobodnom voljom, ali vama nedostaje osobit stupanj zrelosti koji vas karakterizira kao Božansko biće; vi ste postali nesavršeni kao rezultat vašeg prijašnjeg otpadništva od Boga i najprije morate nanovo postići vaše izvorno savršenstvo. Unatoč tome, vi ste samo-svjesna bića koja su sposobna razmišljati i u posjedu slobodne volje, i koja

sada trebaju iskoristiti njihov razum da postignu njihovu konačnu potpunu zrelost na ovoj Zemlji. I kako bi se prihvatili ovog sazrijevanja kompletno svjesno vi trebate znati koju vrstu odnosa ste imali sa Onime Koji vas je stvorio... vi trebate znati da ste vi jednom imali jednu intimno blisku vezu sa vašim Bogom i Stvoriteljem i da ste sebe udaljili od Njega dobrovoljno... ali da se, kako bi iznova postali savršeni, kako bi prisvojili iznova vašu izvornu prirodu, vi Njemu još jednom morate pridružiti, ili ćete ostatu bez snage i svjetla, budući je On jedini vječni izvor snage i svjetla, od Kojeg će sva stvorena bića morati prihvatiti snagu i svjetlo kako bi iznova postala ono što su oni bili u početku... najviše savršena bića, slike Božje... istinska djeca Oca, Koji im je dao život...

Ovo sazrijevanje u savršena bića je zadatak ljudskog bića na Zemlji, koji prema tome također ima sposobnost prihvatiti znanje i asimilirati ga, mentalno se složiti sa ovim znanjem i uvijek ga koristiti što se tiče njegova savršenstva... Jer tijekom njegova postojanja kao ljudsko biće njemu je dana mogućnost intelektualno (*inteligentno*) formirati mišljenje u svezi znanja dostavljenog mu od strane Boga, koje mu može biti izvanjski dodjeljeno kroz glasnike baš kao i iznutra kroz glas savjesti, jer on može i treba koristiti dar njegova razuma, i sa dobrom voljom će on onda također prodrijeti u više duboko znanje... ako se uvijek podloži unutarnjem utjecaju njegove savjesti i aktivno započne sprovoditi djela Ljubavi... Onda će on započeti stazu povratka k Bogu, onda će on započeti iznova tražiti kontakt sa Onim, Koji je njegov Otac od vječnosti... Onda će on također polako sazrijeti u potpunosti i biti sposoban dosegnuti vrhunac na kojem se jednom nalazio i koji mora biti nanovo zadobijen ako biće želi doći u posjed svjetla i snage i slobode koji su ga, u samom početku, činili neopisivo sretnim...

Uzmite u obzir, vi ljudi, koji zadatak trebate ispuniti u zemaljskom životu, da se vi trebate uzdići iz stanja slabosti i tame i napredovati nagore do blistava svjetla i krajnje snage... da ste vi zasigurno to sposobni učiniti ako ste dobre volje i udovoljavate Božanskoj volji da živite život Ljubavi... Vi ste zasigurno sposobni ispuniti Božje zahtjeve da postanete savršeni, jer On vam podaruje snagu i milost u izobilju, On je uvijek spreman poduprijeti vas sa Njegovom pomoći, i On također postavlja Njegovu volju u vaše srce, tako da jedino trebate biti obazrivi i prihvatiti vaš osjećaj koji će vas nagnati na činjenje dobrih djela, da govorite ljubazno i razmišljate ispravno ako ste samo voljni ispuniti vaš zemaljski zadatak... Jer u stanju samo-svjesnosti kao ljudsko biće vi ćete također uvijek biti obaviješteni o Božjoj Riječi, u kojemu god obliku ona može biti... Vi ćete primiti znanje u svezi Boga i Stvoritelja, i onda ćete biti također sposobni reflektirati o njemu sami i mentalno primiti objašnjenja iz duhovne oblasti...

Mogućnost da sebe usavršite na Zemlji je dana svakom od vas ljudi... Jer vi više niste zavezani u formu (*ili 'ograničeni u formi'; misli se na prethodno putovanje kroz tri*

kraljevstva prirode gdje je duša putovala u rastavljenom stanju prema njezinu utjelovljenju kao ljudsko biće; Knjižice br. 15, 39 & 40), vi prolazite kroz vaše konačno utjelovljenje na ovoj Zemlji i posjedujete sve sposobnosti koje će vam jamčiti napredak... ali vi također imate slobodnu volju, koja jedina odlučuje kako ćete koristiti vaše sposobnosti. I vi trebate okrenuti ovu volju u ispravnom pravcu sami, prema tome vi ćete biti opetovano obaviješteni o važnosti vašeg zemaljskog života. Vaš razum može formirati mišljenje o njemu i odlučiti volju... Ali slobodna odluka će (treba) uvijek biti vaša vlastita, i to je vaša odgovornost, jer vaša buduća sudbina u vječnosti će se sa tim podudarati... Jer premda vi nećete zauvijek zastraniti, stanje slabosti vaše duše i tama mogu unatoč tome trajati beskrajna vremena i rezultirati u obnovljenim agonijama namjesto u sreći... Ipak vi sami morate donijeti konačnu odluku tijekom vašeg zemaljskog života u potpunoj slobodi volje, i dobro za njega, koji upire spram Boga i sjedinjuje se iznova sa Njime na Zemlji. AMEN

Bertha Dudde, br. 8019, 15 Listopad 1961

PRETVORBA PRIRODE U LJUBAV UZ POMOĆ ISUSA KRISTA...

Vaša staza zemaljskog života kao ljudskog bića je posljednja kratka faza vašeg procesa razvoja od najdubljeg bezdana do viših sfera... Ali da li će ona voditi do kompletiranja to je odlučeno od strane vas u vašem ljudskom stanju gdje vam je bila povraćena slobodna volja, koju vi morate koristiti ispravno kako bi postigli konačno savršenstvo. Otud vi snosite veliku odgovornost pošto odlučujete vašu sudbinu za iznova jedno beskonačno dugo vrijeme zatočenja ili za život u vječnosti... Sa ispravno naklonjenom voljom vi možete postati slobodni od svake izvanjske forme kada napustite vaše zemaljsko tijelo; ali vi još jednom možete također ući u najtvrdju izvanjsku formu ako zloupotrijebite vašu slobodu volje, ako ne iskoristite u potpunosti vaš život na Zemlji, ako ne ostvarite pretvorbu vaše prirode koja iznova mora postati Ljubav, kao što je to bila u početku...

Ova pretvorba vaše prirode u Ljubav je jedina svrha vašeg života na Zemlji kao ljudskog bića i moguće je za vas ostvariti ovaj rad pretvorbe budući ću vam Ja uistinu pomoći na svaki način... Jer Ja čeznem da mi se Moje žive tvorevine povrate kao 'Moja djeca' i Ja ću doista učiniti sve što je unutar Moje moći da im omogućim postići njihov cilj... ali Ja neću zarobiti njihovu volju... Oni Mi se moraju vratiti njihovom vlastitom slobodnom voljom, baš kao što su Me jednom napustili i na taj način zaronili u bezdan. Ja uzimam sve slabosti i mane u obzir, Ja pomažem gdje ste vi ljudi prepušteni sami sebi preslabi; Ja vam otkrivam Sebe tako da ćete naučiti prepoznati i ljubiti Me (*Ivan 16:25*); Ja vas obasipam sa neograničenom mjerom milosti koju vi trebate jedino iskoristiti da vam omogući postati pobjedonosnima u zemaljskom

životu... Jer vi morate vojevati bitku protiv Mojeg protivnika (*Sotone*) koji vas odbija pustiti ali koji isto tako ne može odlučiti vašu volju ako se ona odvraća od njega... Vi se morate boriti protiv svih instikata i žudnji koji i dalje prijanaju uz vašu dušu... vi morate odlučno željeti pokrenuti se naprijed i uspješno kompletirati vašu stazu zemaljskog života... Vi morate čeznuti za Mnom i, uistinu, Ja ću vam doći ususret i privući vas blizu k Meni i nikada vas više ne ispustiti. Jer Ja vas ljubim i čeznem za vašim povratkom Meni...

Vi se nikad ne trebate bojati da će vam nedostajati snaga za vaše usavršavanje, budući je Jedan nju stekao za vas kroz Njegovu smrt na Križu... Isus Krist, Koji vas je iskupio od grijeha i smrti... I ovaj Jedan vam želi podariti blagoslove Njegovog čina Spasenja (*Knjižice br. 38 & 54*) i čeka da ih samo zatražite, da također hoćete da je On iskupio vašu krivnju grijeha, i za vas da Ga zaklinjete da osnaži vašu volju kako bi na Zemlji ostvarili rad pretvorbe u Ljubav... Čim se vi okrenete k Njemu vi također iznova priznajte Mene i vaš povratak Meni će biti osiguran, vaš povratak u Očevu Kuću koju ste jednom dobrovoljno napustili...

Vi doista možete postići konačan cilj tijekom vašeg kratkog života na Zemlji samo ako priznate Isusa Krista kao Iskupitelja svijeta, Koji je udomaćio Mene Osobno u svoj punini (*Kološanima 1:19; 2:9*)... Kroz ovo priznavanje i zamolbu za oprostjenje vaše krivnje, vaš prvobitni grijeh otpadništva od Mene će biti iskupljen... budući je ljudsko biće Isus umro na Križu kako bi okajao za veliku krivnju sa Njegovom Krvlju poradi pravde...

Vi nikada ne bi bili sposobni otkloniti ovu krivnju i sami za nju dati nadoknade, to je zašto Sam Ja Osobno umro u ljudskom biću Isusu na Križu, budući je jedino Ljubav bila sposobna odriješiti takvu krivnju, koju je Isus, čovjek, sakupio za Njegovu patničku braću i koja Ga je toliko prožela da je On uzeo svu patnju i bol na Sebe Samoga... Ali Ja Osobno Sam bio ova Ljubav... I prema tome staza do Mene je iznova bila raščišćena za vas ljude, tako da se možete povratiti u kuću vašeg Oca; Ja vas mogu iznova prihvatiti kao Moju djecu budući je vaša krivnja bila iskupljena od strane Isusa ako priznate Njega i time Mene u Njemu, jer On i Ja smo JEDNO (*Ivan 10:30*)... Svatko tko zaziva Njega, zaziva Mene, i svatko tko može ugledati Njega jednog dana će ugledati Mene licem u lice (*Ivan 14:8, 9*). AMEN

ZADATAK LJUDSKOG BIĆA NA ZEMLJI... DIJETE-ŠTVO BOŽJE...

Vama ljudima je dan zadatak na Zemlji ali vi to ne uzimate u obzir i ne osjećate se odgovornima po pitanju toga da li ispravno koristite vaš život na Zemlji, to jest, da li živite u skladu sa Božjom voljom. Ali vi jedino imate još kratko vrijeme i jednom kada ste dokončali vaš život na Zemlji, vi više nećete imati prilike ostvariti vaš zadatak koji vam je postavljen. Sa golemim naporom vi se zasigurno možete i dalje uzdići u kraljevstvu onostranog, ipak vi nećete nikada biti sposobni postići što ste mogli sa lakoćom postići na Zemlji... dijete-štvo Božje, koje vas pravi najsretnijim bićem u duhovnom kraljevstvu. Vi možete primiti jedno prekomjerno obilje svjetla na Zemlji i, nakon fizičke smrti, ući u duhovno kraljevstvo kao svjetlosna bića; jer Bog vam nudi takav jedan opseg milosti da vi možete izgubiti sve slabosti i raditi puni snage, pod uvjetom da je to vaša volja. Postignuti stupanj svjetla nije nemoguće za nikoga, a činjenica da to ne treba biti teško je dar milosti Isusa Krista, Koji ga je stekao za ljudsku rasu na Križu. Time svatko može zatražiti snagu od Njega, i svaka osoba koja zavi Isusa Krista će neopozivo doseći cilji. Ali koji od vas ljudi otvara njegovo uho za Božje glasnike kada ste obaviješteni o ovome; koji od vas ljudi stremlji svjesno spram postignuća dijete-štva Božjeg na ovoj Zemlji? Jedino se od vas potražuje da sebe oblikujete u Ljubav, za što će vama ljudima snaga biti dopremljena ako ju ozbiljno želite i zamolite Isusa Krista za potporu. Vrlo malo se očekuje od vas ljudi no jedna vam je nevjerojatna veličina ponuđena a, ipak, jedino nekolicina stremlji za ovim stupnjem koji rezultira u životu najviše sreće. Vi bi trebali postati djeca Božja, žudjeti Oca sa svom vašom Ljubavlju, vi bi trebali sebe prilagoditi Njegovoj temeljnoj prirodi, to jest, također postati Ljubav. Međutim, vaša priroda je i dalje rukovođena sa previše sebične ljubavi, i ova jedino razmatra zemaljski život ali ne život nakon smrti. Vi ne pitate sebe zašto živite na Zemlji, vi ne pokušavate ustvrditi razlog, namjesto, vi gledate na život kao da je sam po sebi kraj dok je, u stvari, on jedino sredstvo do kraja. Iz ovog razloga vi puštate da vaše vrijeme na Zemlji prolazi neiskorišteno, vi koristite vašu vitalnost pogrešno, to jest vi ju jedino koristite za stjecanje zemaljskih vlasništava koja su prolazna. Ali vi ne razmišljate o vašem životu nakon smrti, o dušinoj neprolaznosti i jednog dana ćete morati platiti gorku cijenu kada shvatite da ćete nepovratno izgubiti nešto što ste sa lakoćom mogli zadobiti... Međutim, Bog poštuje vašu volju, On niti određuje niti vas prisiljava, nego vas On uvijek upozorava i opominje. Kroz Njegove sluge na Zemlji On vas neprestano obavještava o svrsi vašeg postojanja, On šalje glasnike da prijeđu vašim putem koji će vam proglasiti Njegovu volju, On Osobno vas suočava u obliku patnje i nedaća i ukazuje vam prolaznu prirodu zemaljskih stvari... On ne ostavlja ni kamen neprevrnutim kako bi vas uveo u shvaćanje, ipak On vam dozvoljava zadržati vašu slobodu izbora... I baš zbog ovog vi ćete morati sebe opravdati pred Njime, jer vi bi bili sposobni postići vaš cilj da ste koristili vašu volju ispravno. AMEN

ZNANJE U SVEZI CILJA I SVRHE... DIJETE-ŠTVO BOŽJE...

Vaša je sudbina postati djecom Božjom i možete doista postići taj cilj. Međutim, jeste li vi ljudi uopće svjesni vašeg cilja, vaše svrhe na ovoj Zemlji? I nije li vaša vlastita pogreška da ne znate ništa u svezi nje(ga)? Ne živite li način života koji ne može rezultirati u nikakvoj vrsti shvaćanja za vas? Niste li duhovno slijepi? I time vi ozbiljno trebate sebe zapitati zašto ste neupućeni i Ja ću vam dati odgovor: Vama nedostaje Ljubavi koja vas uvodi u shvaćanje... Jer Ljubav je ključ do mudrosti, Ljubav je svjetlo koje osvjetljava vaš duh... Ljubav vas uvodi u Istinu i, čim vi živite u Ljubavi, cilj i vaša svrha će vam postati jasni. Znanje o tome vam zasigurno može biti priopćeno (*pruženo*) ako živite zemaljski život bez Ljubavi... Ono će vam također biti priopćeno kako bi probudilo vaš osjećaj odgovornosti, ipak vi nećete nikada vjerovati što vam je rečeno čak ako je to Istina, jer bez Ljubavi vama nedostaje moć shvaćanja... To je zašto će Moja Riječ, ako vam je propovijedana, ostati neuspješna i neće biti shvaćena ozbiljno od strane vas dok ne postanete sami od sebe Ljubav-no aktivni... Posljedično, Ljubav mora biti propovijedana ispred svega i svatko tko ovu propovijed uzme k srcu će rasti u shvaćanju i također biti sposoban vjerovati ono čemu je podučen... Vi ste svi određeni postići dijete-štvo Božje, postići jedno izuzetno blaženo stanje u jednom preobilju svjetla i snage... Vi ste određeni za ovo, ali vi nikada ne možete biti postavljeni nasilno u ovo stanje od strane Mene, budući to zahtjeva vašu slobodnu volju da postanete istinsko dijete Božje, Moja slika, koja može stvarati i oblikovati poput Mene u blaženoj sreći. Iz ovog razloga je tako izvanredno teško uvjeriti vas ljude bez prisiljavanja vaše volje da stremite spram ovog najvišeg cilja. Ovaj jedino može biti postignut ako vi živite u Ljubavi, budući ćete onda također znati u svezi vašeg porijekla, vašeg nesavršenog stanja i vašeg konačnog cilja, jer onda ćete vi prepoznati što ste bili, što ste sada i što trebate iznova postati... Vi možete stvoriti jedno nezamislivo blaženo stanje za vas same ako živite život Ljubavi na Zemlji. I prema tome Ja iznova šaljem Moje učenike u svijet kako bi propovijedali Ljubav ljudima, jer njima je preostalo još jedino kratko vrijeme kako bi postigli njihov cilj na Zemlji. Moja Ljubav neprestano nastoji uvesti ljude u shvaćanje, ali oni moraju dobrovoljno, sami od sebe, pretvoriti sebe u Ljubav. I blažen je onaj koji zapali njegovu u-njemu-boraveću iskru Ljubavi, blažen je onaj koji na taj način dođe blizu Meni i može se okoristiti Mojom snagom Ljubavi... Jer on će postići njegov cilj, on će uspostaviti kontakt sa Mnom i neće otpočiniti sve dok njegov duh nije sebe sjedinio sa Ocem-Duhom od vječnosti, sve dok se njegova Ljubav nije stopila sa vječnom Ljubavi, sve dok nije postao i onda ostaje Moje dijete za svu vječnost. AMEN

SVRHA ZEMALJSKOG POSTOJANJA KAO LJUDSKO BIĆE...

Gledajte na vaše ljudsko postojanje čisto kao na kratko poglavlje jednog beskrajno dugog perioda razvoja koje je, međutim, od ogromne važnosti, budući tijekom ovog kratkog vremena vi trebate donijeti vašu odluku volje koja odlučuje vašu sudbinu u vječnosti... Jer vi možete dovesti ovaj period razvoja do zaključenja; ali vi ga možete također iznova produžiti za jedno beskrajno dugo vrijeme koje predstavlja blaženstvo ili agoniju za vašu dušu... stvarno 'ja' ljudskog bića... time vi sami donosite ovu odluku kao ljudsko biće. Vi ljudi ne provodite puno vremena razmišljajući o tome, ali vrijeme vašeg zemaljskog života prolazi brzo i onda će njegov učinak stupiti na snagu... Opet i iznova vi ste obaviješteni o tome pa ipak obraćate malo pažnje na ono što vam je rečeno ili bi živjeli svjesno i uložili napor stremiti ka ispravnom cilju. Ali onda morate također vjerovati u Boga i Stvoritelja Kojem dugujete vaše postojanje, i ostvarujući kontakt sa Njime vi ćete također primiti snagu da živite vaš život sukladno Njegovoj volji. Vi morate biti svjesni ovog Boga i Stvoritelja kako bi sebe podredili Njemu i Njegovoj volji... I vi morate znati razlog za vaše postojanje kao ljudsko biće... kako bi živjeli korisno (primjereno) na Zemlji... tj. da postignete cilj naračun kojeg živite na Zemlji... Vi nećete biti držani u neznanju, opet i iznova Božja volja će vam biti proglašena, bez obzira na koji način će se to dogoditi. Jer Bog govori ljudima, On im se obraća direktno čim su uvjeti za to bili ispunjeni... Ili će On prosvjetliti osobu kroz posrednike... Ipak On neće nikada ostaviti ljude bez znanja o Njegovoj volji, pošto im ovo znanje omogućuje živjeti njihov zemaljski život ispravno i time kompletirati njihov razvoj dok oni još žive na Zemlji. Međutim, oni mogu također držati um zatvorenim pred svakim objašnjenjem; oni mogu sebe udaljiti od Boga, postati nevjernici i odbiti prihvatiti bilo koje dublje razloge za življenje na Zemlji. Oni mogu smatrati sebe ništa doli stanovnicima stvaranja, čiji je život čisto sam po sebi kraj, i jedino se odnositi prema životu sa ove točke gledišta... Onda oni isto tako ne prihvaćaju volju Boga, Koji zahtjeva život Ljubavi, nego njihova vlastita volja prevladava, koja je čisto utemeljena na sebičnoj ljubavi, koja bi jedino željela sebi priskrbiti najveće moguće zadovoljstvo i jedino će uvijek uzeti sebe u obzir ali nikad njezino bližnje ljudsko biće... Čovjek poput takvog razmišlja kompletno pogrešno, i ukoliko se ne promijeni on nikada neće postići njegov cilj na Zemlji... On će živjeti njegov zemaljski život uzalud i pripremiti užasnu sudbinu za dušu... Ali niti on može biti spriječen od toga pošto ima slobodnu volju i neće biti na nijedan način lišen onoliko koliko se to tiče prepoznavanja Istine, pošto će ju on uvijek primiti u jednom ili drugom obliku, on jedino treba formirati ispravno mišljenje o njoj i njegova će duša također izvući pravu korist.

Međutim, baš ovo formiranje mišljenja je od strane njega zanemareno, on će biti zadovoljan sa onim što može pojmiti sa njegovim zemaljskim osjetilima... svijetom i

njegovim vlasništvima... i on će dozvoliti sebi da bude zarobljen od strane njih i nikad se neće zaputiti korak naprijed u njegovom razvoju budući za to nedostaju svi uvjeti, takvi kao Ljubav i srdačna veza sa Bogom, kroz koje bi on mogao postići unutarnje shvaćanje a što svjedoči o njegovoj ispravno fokusiranoj volji... Ali volja ljudskog bića je slobodna i također mora biti slobodna tijekom njegova života na Zemlji tako da on može donijeti odluku i još jednom imati priliku ući u njegovo izvorno stanje i postati kao što je bio na početku... Jer on nikada ne bi bio sposoban postići najviše blaženstvo kada bi ostao jedno neslobodno biće i nesposoban se dobrovoljno zaputiti stazom do Boga, Koji će jamčiti ovo krajnje blaženstvo... Sve što je proizašlo iz Njega kao slobodno biće mora ostati u ovoj slobodi i žudjeti Ga dohvatiti, onda će on također biti i ostati vrlo sretan bez ograničenja... Božja stvorena bića su jednom vlastitom krivnjom proigrala ovu slobodu i bila su u bijednom stanju koje je trajalo vječnostima, ipak jednog dana Bog će im vratiti ovu slobodu ali jedino u svrhu njihovog konačnog povratka Njemu... u svrhu donošenja slobodne odluke volje za ili protiv Njega... unatoč tome, opet i iznova pažnja ljudskog bića će biti skrenuta na značenje i svrhu zemaljskog postojanja. I jednog dana on će također morati opravdati sebe, budući će svaka osoba prije ili poslije biti obaviještena o činjenici da on živi na Zemlji poradi svrhe... I svatko tko ozbiljno pokušava ustanoviti ovu svrhu će također primiti prosvjetljenje, u svemu što mu se dogodi on će biti sposoban otkriti mudro vođenje, onda će on također početi shvaćati svrhu ovog zemaljskog života i nastojati je ispuniti, on će živjeti odgovorno i uskoro naučiti prepoznati i ljubiti njegova Boga i Stvoritelja... Onda on doista neće živjeti njegov zemaljski život uzalud, on će iznutra sazrijeti i uskoro postići pravi cilj: njegovo sjedinjenje sa Bogom kroz Ljubav... On će prepoznati značenje života na Zemlji i učiniti štogod je potrebno kako bi doveo jedan period razvoja do zaključenja, tako da će biti oslobođen od svake fizičke forme, od svakog okova, i biti sposoban ući u kraljevstvo svjetla i blaženstva kada je došao njegov čas. AMEN

-----†-----
*Preobrazba bića u bogove (deifikacija), tj. dijete-štvo Božje,
ostvarivo jedino kroz nesebično služenje u Ljubavi...*
-----†-----

Bertha Dudde, br. 8564, 20 Srpanj 1963

PROCES POVRATKA...

Ništa ne može biti zauvijek izgubljeno jednom kada je proizašlo iz Mene i Moje snage... Ono nastavlja postojati budući je vječno i nepogrešivo će se povratiti k Meni kao vječnom izvoru snage, budući je ovo utemeljeno na Mojem zakonu vječnog reda. Međutim, biće koje je proizašlo iz Mene kao savršeno i Božansko biće je također bilo

spodobno svojevolutno preokrenuti njegovu prirodu u protivno, ono je bilo sposobno odreći se njegova savršenstva i oblikovati sebe u jedno anti-Božansko biće... I tako i jeste učinilo i nije bilo zaustavljeno od strane Mene budući Sam Ja slijedio plan, budući Sam na pameti imao cilj za sva 'stvorena' bića: da će oni postati Moja 'djeca' koja Sam bio nesposoban 'stvoriti', namjesto toga, oni su trebali oblikovati sebe u to (*djecu*) njihovom vlastitom slobodnom voljom... Time Ja nisam spriječio njihovo otpadništvo od Mene nego Sam pripremio proces povratka za sva jednom pala bića: Ja Sam preoblikovao snagu koju Sam jednom isijao kao biće u svakojake vrste tvorevina... Razložio Sam bića u nebrojene sićušne čestice, koje su oživljavale djela stvaranja i time je snaga postala iznova aktivna sukladno Mojoj volji... to jest, svako djelo stvaranja je moralo ispuniti njegov dodjeljeni mu zadatak kao stvar prirodnog zakona, jer Ja nisam stvorio ništa bez razloga i svrhe... Svako djelo stvaranja je imalo njegovu funkciju i time su Moja Ljubav i mudrost i moć stvorili jedan zemaljski svijet koji je udomaćivao sve pale sićušne čestice duše koje su postepeno rasle u zrelosti budući su one bile naumljene jednog dana nanovo se sakupiti kao pojedinačna bića, i to je zato jer su oni bili naumljeni utjeloviti sebe u ljudskom biću kao jednom pali izvorni duh kako bi prošao konačnu probu volje: da Mi se dobrovoljno iznova okrene, baš kao što se jednom dobrovoljno okrenuo od Mene... I ova beskrajno duga staza višeg razvoja predstavlja stazu služenja za sićušne čestice razložene od izvornog bića... kao oprečno padu, koji je bio utemeljen na oholosti bića i žudnji za moći... Povratak se može jedino dogoditi posredstvom neprestanog služenja što se, treba priznati, događa u stanju prisile dok prije ili poslije, u stanju ljudskog bića, biće treba dobrovoljno služiti, pokretano Ljubavlju... što će onda jamčiti njegovo sigurno savršenstvo na ovoj Zemlji. Staza koju jednom palo biće treba poduzeti sve dok ono ne može donijeti njegovu konačnu odluku u stanju slobodne volje kao ljudsko biće je beskrajno dugačka... Ova staza je tako mučno bolna da je ljudskom biću oduzeto njegovo prošlo pamćenje jer on treba donijeti slobodnu odluku a znanje o agoniji i patnji u zavezanom stanju bi zarobilo njegovu slobodu htijenja i razmišljanja kao ljudsko biće... Jer strah bi ga nagnao na donošenje ispravne odluke, ali ova bi bila sasvim bezvrijedna za dušu i njezino savršenstvo...

Ljudsko biće bi trebalo slobodno željeti biti u služenju zbog Ljubavi i da sam postigne zrelost, to je zašto on živi na Zemlji... Jer ljudsko biće je jednom pali izvorni duh kojem Moja beskrajna Ljubav otvara sve mogućnosti kako bi iznova postao što je jednom bio u početku: najviše savršeno biće ali koje je postiglo savršenstvo njegovom vlastitom slobodnom voljom koje Sam Ja bio nesposoban dati biću i pri tome je 'stvoreno djelo' postalo Moja slika, Moje 'dijete'... Ovo je cilj kojeg Sam postavio Sebi od početka, koji je zahtijevao jednu beskrajno dugu stazu razvoja i koji treba biti shvaćen kao 'Moj vječni plan Spasenja'... i Sada vi ljudi znate da ste vi ta pala bića **i skoro ste dosegli cilj svojevolutnog sjedinjavanja sa Mnom...**

SJEDINJENJE... BLAŽENSTVO BOGO-LIK-IH...

Konačni cilj vašeg zemaljskog života je sjedinjenje sa Mnom... Vi biste trebali naći sjedinjenje sa Mnom do trenutka kada se čas vaše smrti približava, vi biste trebali preći u drugo carstvo bez straha i užasa, vi biste jedino trebali promijeniti vaše prebivalište i useliti se u roditeljsku kuću koju ste napustili vječnostima ranije... Vi ste trebali pronaći vaš put kući k Meni i biti iznova sretni, kao što ste bili u početku. Ovo je svrha i cilj vašeg zemaljskog života, i ostvariti ovaj cilj bi trebala biti vaša neprestana ambicija, budući je on ostvariv za vas. Ja ne tražim od vas nemoguće, vi ste Moja djeca, vi ste proizašli iz Mene i treba biti vaša prirodna ambicija vratiti se k Ocu, budući vas Ljubav vašeg Oca privlači i budući ste, naposljetku, vi izvorno bili stvoreni na-lik Meni... Sjedinjenje sa Mnom, prema tome treba biti više u skladu sa vašim cijelim bićem nego udaljenost... Iz ovog razloga vi nikada do sada niste bili sretno biće, i vi ne možete iznova biti sretni sve dok se mi nismo sjedinili, jer biti sjedinjen sa Mnom također znači biti iznova prosvjetljen od strane Moje Ljubavi, što je istoznačno sa nezamislivim blaženstvom. Vi ste Moje tvorevine i neopozivo pripadate Meni...

Vi ste Me napustili zbog vaše obmanjujuće volje i obmanjujućeg razmišljanja... Ali čim su vaši volja i razmišljanje još jednom u ispravnom redu vi ćete također tražiti sjedinjenje sa Mnom, vi ćete učiniti sve da umanjite prethodnu udaljenost i doista uspjeti tijekom vašeg zemaljskog života budući Ja čeznem za ovim sjedinjenjem Osobno i prema tome ću vam također pomoći... budući vas Moja Ljubav vuče i vi se ne možete oduprijeti ovoj Ljubavi kada ste iznova prihvatili ispravan red...

I vi možete očekivati uistinu čudesnu sudbinu kada ste se sjedinili sa Mnom...

Carstvo svjetla vam je još jednom otvoreno, vi možete raditi u snazi, svjetlu i slobodi i skladu sa vašom voljom koja je, međutim, također Moja volja... Vi ćete biti sposobni uživati vrstu zadovoljstva u kojima nikada niste sanjali... vi ćete vidjeti i čuti što vaše oči i uši nisu nikada vidjele i čule na Zemlji jer Ja Sam pripremio neizmjernu sreću za one koji su Moji, koji Me ljube i prema tome su se sjedinili sa Mnom zauvijek (*1 Korinćanima 2:9*). Budući Ljubav obuhvaća Oca i dijete sa srdačnom vezom... Ljubav, koja bi trebala biti zapaljena u vama tijekom vašeg zemaljskog života i koja onda zrači kroz ljudsko srce, uspostavlja povezanost sa Mnom kao Vječnom Ljubavi... ljudsko biće može onda još jednom prihvatiti njegovu izvornu bit i postati što Sam Ja Osobno vječno bio: Ljubav...

I time ljudsko biće koje je sebe pretvorilo u Ljubav još jednom treba biti nerazdvojivo pripojeno Meni, on treba biti prosvjetljen od strane Moje Ljubavi kao što je bio u početku, on treba biti tako blizu Meni da smo se mi potpuno stopili kroz Ljubav (*Ivan 17:21-23, 26*), i prema tome njegov se povratak Meni morao dogoditi, što je uvijek bila svrha i cilj njegova zemaljskog života... I ovaj odnos više ne može voditi do povratka u bezdan... Biće je (*uspješno*) prošlo njegovu probu volje, ono je sebe pretvorilo u 'Božju živu tvorevinu' u 'Božje dijete', ono je postiglo savršenstvo na Zemlji (*Matej 5:48*), ono je povratilo sve kvalitete i sposobnosti kojih se jednom odreklo zbog njegova napuštanja Mene... I Ja Sam postigao Moj cilj... Moj vječni plan Spasenja je bio uspješno kompletiran od strane tog bića, to jest, što nisam mogao 'stvoriti' je unatoč tome bilo postignuto kroz ovaj plan spasenja: Bogo-lika bića... Djecu, čija vlastita slobodna volja a ne Moja svemoć, je njih okrenula u savršena bića... Jedino sada Ja imam valjanu 'djecu' koja su Moje (pre)slike na svaki način... koji mogu stvarati i djelovati pored Mene i unutar Moje volje a ipak koristiti njihovu vlastitu volju koja se, međutim, kompletno podudara Mojoj budući je ona urođena savršenstvu.

Vi ljudi možete postići ovaj cilj budući Ja Osobno čeznem za sjedinjenjem sa vama i uistinu ću učiniti sve da vas dovedem do cilja ako se vaša volja podredi Mojoj... ako voljno prihvatite Moje vođenje, ako potpuno i svjesno stremite ka sjedinjenju sa

Mnom i živite u Ljubavi na Zemlji (Knjižice br. 7, 12, & 21).. Onda će vas svaka kretnja Ljubavi približiti Meni, onda ćete dozvoliti Moje prisustvo unutar vas, i onda sjedinjenje mora slijediti jer ***'tkogod živi u Ljubavi živi u Meni i Ja u njemu...'*** (1 Ivanova 4:16) Posljedično, Ljubav je veza koja nas čvrsto spaja zajedno i zatim je vječno nerazdvojiva. AMEN

... što, zauzvrat, naznačava da vi trebate sebe promijeniti u Ljubav kako bi se bili sposobni ujediniti sa Mnom, vječnom Ljubavi.

Sada znate da vaše postojanje nije jednostavno počelo kao ljudsko biće nego da ste vi već postojali jedno jako dugo vrijeme... Vi znate da vi niste potekli iz Mene u stanju koje se ne može nazvati savršenim, jer kao ljudi imate slabosti i nedostataka, vi niste savršena stvorenja i prema tome niste mogli proizaći iz Mene u ovom stanju, budući Ja mogu stvoriti jedino nešto savršeno... I ovo znanje bi vas trebalo zamisliti i također voditi do shvaćanja da vaš zemaljski život mora imati svrhu: da postignete iznova savršenstvo koje je bilo vaše u samom početku i kojeg ste se vi dobrovoljno odrekli... Time vi također znate vaš zadatak koji se sastoji od mijenjanja u Ljubav, koja je vaš temeljni element, jer vi ste isti kao i Ja u vašoj temeljnoj supstanci... Treba priznati, kao ljudsko biće vi ste i dalje daleko udaljeni od savršenstva, unatoč tome vi jeste i ostajete Božanske žive tvorevine koje više nikad ne mogu prestati postojati i čije ću savršenstvo Ja opet i iznova nadzirati, koje Ja nikada neću pustiti da padnu **i koje će jednog dana sasvim izvjesno postići konačni cilj da budu i ostanu intimno sjedinjeni sa Mnom za svu vječnost...**

Bertha Dudde, br. 4871, 31 Ožujak 1950

SJEDINJENJE SA BOGOM – CILJ LJUDSKOG BIĆA...

(Matej 5:48)

Vaš cilj treba biti sjedinjenje sa Mnom... Da li znate što znači biti kao jedno sa vašim vječnim Ocem? Biti sposoban stvarati i oblikovati poput Njega u snazi i mudrosti i biti sposoban neprestano raditi za i dalje nesavršene duhove? I biti vječno sretnim? Vaš će vam prošli život izgledati kao loš san koji vas, međutim, više neće plašiti nego će vam jedino dopustiti shvatiti Stvoriteljevu Ljubav za Njegove žive tvorevine, koja vas je vodila kroz beskonačno mnogo stadija sazrijevanja (*usavršavanja*). I u shvaćanju onog što ste sada u kraljevstvu svjetla, vi ćete puni zahvalnosti i Ljubavi gledati prema Meni, Koji Sam vam sada blizu i podarujem vam blaženstava bez mjere.

Biti ujedinjen sa Mnom znači biti savršen, baš kao što ste bili u početku prije nego ste postali grešni. **Postići ovo savršenstvo je najviši cilj ljudskog bića na Zemlji. budući je ono preduvjet za blaženi život u svjetlu. A jedino sredstvo da bi ga se postiglo jeste Ljubav, koja konzumira sve nesavršeno i oblikuje za svjetlo prijemčivu i božansku dušu koja će biti sposobna prihvatiti Moje zračenje i, jednom kada je njime dodirnuta, će osjećati neopisivo blaženstvo.** Prijenos Moje Ljubavi u biće je blaženstvo u malome i time povlastica savršenog bića koje više nije odvojeno od Mene nego se potpuno ujedinilo sa Mnom. Prenosjenje snage, međutim, uključuje sve drugo... shvaćanje Istine, svjetlo i snagu, tako da će se biće prema tome kretati unutar mudrosti i koristiti snagu koja utječe na ispravan način, da će ono tako, u skladu sa Božjom voljom, biti sposobno stvarati i davati život onome što je stvorilo. Otud biće zadobija potpuno pravo djetetstva, ono ne poznaje granica, ono zna sve, i njegova snaga mu omogućava raditi u

skladu sa Mojom voljom, koja je sada njegova vlastita volja, tako da će svaka aktivnost pružati užitek biću budući ono radi za Mene i pronalazi bogatu nagradu u Mojoj Ljubavi. Biće čezne za Mojom Ljubavlju i neprestano ispunjava njegovu čežnju, i njegova sreća ne poznaje ograničenja.

Sjedinjenje sa Mnom se jedino može ostvariti kroz Ljubav, budući je Ljubav najučinkovitija vatra koja otapa svu tvrdoću, pročišćava sve nečisto i razjašnjava svaku nejasnoću... Ljubav je činbenik koji u isto vrijeme oslobađa i vezuje... Ona oslobađa pritisak tlačenja, okova grijeha, i ona formira vezu između živih tvorevina i Mene, koja ostaje nerazloživa za cijelu vječnost... I jednom kada je čovjek formirao vezu sa Mnom on će ostati povezan sa Mnom, jer čim je Moja snaga Ljubavi potekla kroz njega on neizbježno postaje Moje vlasništvo koje Ja nikada više neću prepustiti Mojemu protivniku (*Sotoni*). Svatko tko uspije sebe odvojiti od Mojega protivnika je već postao Moj Vlastiti i dokazao je sebe kao Moje dijete i sada je uvijek u stanju biti neprestano u blizini Oca, Koji ga više nikada opet neće protjerati iz Svojeg prisustva. AMEN

...Činjenica da vi znate malo u svezi toga je jedino zbog vašeg slabog stupnja Ljubavi, inače bi bili potpuno prosvjetljeni i također blizu savršenstvu. Unatoč tome, znanje o tome vam je dano od strane Mene sve dok ste vi jedino voljni prihvatiti ga.... sve dok vi jedino žudite znati međudnose u svezi vas, vašeg Boga i Stvoritelja od vječnosti i cijelog Stvaranja... Onda ćete doista biti podučeni u svoj istinitosti i također svjesno putovati vašom stazom na Zemlji **sa ciljem konačnog sjedinjenja sa Mnom... Vi ćete postići savršenstvo i živjeti u blaženstvu koje će trajati zauvijek.** AMEN

Bertha Dudde, br. 6336, 19 Kolovoz 1955

PLAN DEIFIKACIJE BIĆA...

Moj plan Spasenja pokriva beskonačno duge vremenske periode... plan iskupljenja palih duhova, deifikacije stvorenih bića koja su jednom donijela pogrešnu odluku volje i koja prema tome trebaju beskonačno dugo vrijeme kako bi njihovu volju ispravno stavili u red budući su potpuno promijenili njihovu prirodu u nešto potpuno protivno Meni a ipak će unatoč tome jednog dana postati Moja slika... Proces ove preobrazbe ili regeneracije potrebuje jedno beskonačno dugo vrijeme, budući se mora dogoditi u zakonskom redu, inače bi to rezultiralo u neizbježnom kaosu i konačni cilj ne bi nikada bio ostvaren. Temeljni zakon Mojeg vječnog reda jeste i ostati će Ljubav... Otud, povratak k Meni može jedino biti ostvaren ako dam svim palim duhovima, svima onima koji su postali nesavršeni, priliku prakticirati Ljubav... A prakticirati Ljubav znači služiti... Posljedično tome, Ja Sam najprije bio morao stvoriti mogućnosti u kojima su pali duhovi bili sposobni aktivno služiti... Ja Sam bio morao stvoriti nešto što je omogućilo tim palim duhovima doprinijeti spram njegova pojavljivanja i održavanja... na svaki mogući način... I tako Sam začeo Stvaranje kao prikladno za ovu svrhu... Tako reći, dozvolio Sam duhovnim supstancama da aktivno sudjeluju u njegovu nastajanju, međutim to Sam bio morao silom provesti, u skladu

sa Mojom voljom oni su bili morali ući u osobite izvanjske oblike i vršiti njihovu dodijeljenu im aktivnost... Cijelo Stvaranje je rukovođeno principom služenja, budući Moja volja rukovodi, koja je uvijek jedino izražaj Moje veće od najveće Ljubavi. Prisilno služenje je prema tome bilo nužno na početku, budući ni jedno biće ne bi bilo odabralo služiti... izraziti Ljubav... samo od sebe, ali povratak ili ponovna preobrazba palog bića jeste i ostati će Moj cilj.

Usprkos tome, čak je služba u stanju prisile ostvarila promjenu, premda je bilo potrebno jedno beskonačno dugo vrijeme... Ali jednom kada je ponovna preobrazba napredovala do točke da je izvorno protivljenje Meni oslabilo, biće iznova može primiti izvjesnu količinu slobode tako da ono više nije prisiljeno biti aktivno već namjesto toga dobrovoljno nastavlja činiti isto: služiti, za što, međutim, ono najprije mora zapaliti Ljubav u sebi. Svrha i cilj cijelog procesa razvoja je... da će njegova volja sada krenuti u ispravnom pravcu, da su njegove misli, namjere i djelovanja jedino odlučeni principom Ljubavi... da je ponovna preobrazba u Ljubav dokazana i tako se odvija deifikacija bića... da je cilj kojeg Sam postavio eksternaliziranom duhovnom biću bio ostvaren... da je stvoreno biće sebe dobrovoljno oblikovalo u Moju sliku, u Moje dijete... Ipak tijekom ovog beskonačno dugog perioda razvoja biće prolazi kroz bezbrojne faze koje će ono jednog dana biti sposobno razmotriti kada, u stanju svjetla, bude sposobno dokučiti potpunu veličinu Mojeg djela Spasenja... I svaka pojedinačna faza će mu razotkriti patnje i agonije, što/koje će jedino tada ukazati ogroman opseg njegova pada u bezdan, razdaljinu od Onoga Koji ga je, u početku, bio stvorio u svom savršenstvu... Jedino onda će Moja Ljubav, mudrost i svemoć biti otkriveni bićima, i jedino onda će njih preplaviti uzavrelost njihove Ljubavi spram Mene i oni će postati potpuno uronjeni u Moj dotok Ljubavi... Oni će Me slaviti i veličati bez kraja i neće imati nikakve druge žudnje nego služiti i pomagati Mi ostvariti Moj cilj jednog dana... deifikaciju svih stvorenih bića... Oni su neprestano aktivni sa Ljubavlju i udovoljavaju njihovoj prvobitnoj svrsi: raditi i stvarati u skladu sa Mojom voljom koja je sada njihova vlastita volja također budući su oni savršeni. AMEN

Bertha Dudde, br. 7907, 2 Lipanj 1961

POSTAJANJE BOŽJOM DJECOM... DIJETE-ŠTVO BOŽJE...

Nikad zanavijeke Ja neću povući Moju Ljubav od vas, čak ako vi svojevolumno ostanete udaljeni od Mene... jednog dana vi ćete Mi se iznova povratiti budući vas Moja Ljubav neće ostaviti na cjedilu. I Ja ću vam također uvijek pružiti dokaz Moje Ljubavi, Ja ću se brinuti i skrbiti za vas kada živite na Zemlji kao ljudska bića, budući želim zadobiti vašu Ljubav koja će vas iznova ujediniti sa Mnom kao u početku. Time vi nikada ne bi

trebali dvojbiti Moju Ljubav... Ali vaša ljubav odlučuje stupanj vaše blizine sa Mnom, to isključivo zavisi o vašoj ljubavi da li će se i kada sjedinjenje sa Mnom dogoditi. I vi prikazujete vašu Ljubav za Mene stupnjem vaše Ljubavi spram bližnjega (1 Ivanova 4:20, 21), koju bi vi trebali neprestano povećavati ako želite postati savršeni. A to, zauzvrat, čini nužnim da vi kompletno odustanete od vaše sebične Ljubavi, da stremite postati zaokupljeni u Ljubav za vašeg bližnjeg, da vi nesebično pomognete vašem bližnjemu... Onda ćete se vi uvijek približavati Meni, jer sa svakim djelom Ljubavi vi Me privlačite k sebi, vi se uzdižete sa svakim djelom Ljubavi i uspostavljate vezu sa Vječnom Ljubavi... Onda Ja Osobno mogu biti u vama (1 Ivanova 4:16), Moja Ljubav će biti sposobna prožeti vas kao u početku, vi ste postali i ostat ćete Moja djeca za cijelu vječnost...

A vaša svrha u zemaljskom životu je da vi, koji ste jednom proizašli iz Mene kao 'žive tvorevine', oblikujete sebe u 'djecu'. Budući ste se vi zaputili stazom kroz bezdan i postali kompletno lišeni Ljubavi kao rezultat vašeg prošlog otpadništva od Mene, težak je zadatak da sebe same oblikujete iznova u Ljubav vašom vlastitom slobodnom voljom. To čini nužnom snažnu volju koja mora biti stavljena u akciju. Snaga za to učiniti mora opetovano biti stečena kroz Ljubav ili zatražena od Mene kroz srdačnu molitvu... Otud nije dovoljno jedino izjavljivati vašu Ljubav za Mene, nego to također zahtjeva djela Ljubavi kako bi se primila ova snaga, ali onda to također rezultira u postojanom kretanju spram Mene. Čim osoba dobrovoljno otvori njegovo srce kako bi dozvolio sebi biti osvjetljenim od strane snage Moje Ljubavi njegovo će srce biti uvijek više voljno ljubiti, i jednog dana će on postići njegov cilj: on će postići dijete-štvo Božje čim je njegov život jedna neprekinuta aktivnost Ljubavi u krajnjoj nesebičnosti...

Ali jedino nekolicina će postići ovaj stupanj Ljubavi na Zemlji, budući čovjekovo vlastito 'ja' i dalje dolazi prije svega, budući je potreban veliki napor za ljudsko biće da se odrekne svih želja i čežnji u korist druge osobe; pošto duša mora sebe pročistiti u potpunosti tijekom njezina zemaljskog života, a ovo zahtjeva visok stupanj Ljubavi i učestalo također značajnu mjeru patnje, tako da je duša pročišćena u cjelosti kada napusti ovu Zemlju. Onda su oni sazrijeli u istinsku djecu Božju i pronašli su sjedinjenje sa Mnom već na Zemlji, oni su sebe oblikovali njihovom vlastitom slobodnom voljom u 'djecu', koju Ja nisam mogao stvoriti za Sebe... Ali svatko tko ozbiljno stremi za ovim, tko opet i iznova u vrlodubokoj poniznosti zaklinje za Moj blagoslov, tko se već osijeća kao Moje dijete, neće usporiti u njegovu nastojanju i postići će njegov cilj...

Ali on mora biti ispunjen Ljubavlju za Mene, ne sa žudnjom za najvišim blaženstvom... i njegova Ljubav za Mene će onda također neprestano prođubiti (uzvisiti) stupanj Ljubavi spram bližnjega... Međutim, on jedino prikazuje njegovu Ljubav za Mene kroz njegovu Ljubav spram bližnjega... Ja vas želim svih podučiti da

postanete Moja djeca, i svi vi bi se također trebali osjećati kao da jeste Moja bili djeca, inače vi nećete uspostaviti ispravan odnos sa vašim Ocem od vječnosti, iz Čije Ljubavi ste nastali. Vi samo ne bi trebali zaboraviti da ste na Zemlji kako bi postali Moja djeca, i da vi prema tome neprestano trebate uložiti napor... Ali jednom kada jeste Moja djeca onda Ja mogu i hoću vas uzeti sa Zemlje, budući ste onda postigli cilj zbog kojeg Sam sve stvorio... najviše savršenstvo u slobodnoj volji...

Ja vam opetovano moram jasno predočiti ovu razliku kako bi vas motivirao na najviše stremljenje, jer sve dok hodate preko ove Zemlje Moj protivnik (*Sotona*) također ima utjecaj na vas, a sve dok Moj protivnik može i dalje utjecati na vas on će također znati kako vas zaustaviti da postanete potpuno zaokupljeni Ljubavlju spram bližnjeg, jer sve dok su neduhovne supstance i dalje u vama, vaše tijelo i dalje ima zemaljske čežnje, vaša sebična ljubav još nije bila u cjelosti nadvladana, i ljudsko biće se i dalje treba boriti protiv ovih. Ali kompletno uzdizanje nad njima njemu također osigurava najviši stupanj Ljubavi, i onda se sjedinjenje sa Mnom može dogoditi, onda će Otac privući Njegovo dijete ka Njemu i više ga nikada zanavijeke opet neće ostaviti. AMEN

Bertha Dudde, br. 5233, 12 Listopad 1951

DEIFIKACIJA BIĆA U DJECU...

Vječni je zakon da Ja vladam nad svim duhovima na nebu i na Zemlji, nad svim bićima u kraljevstvu svjetla i tame, nad svime što Sam stvorio iz Ljubavi, mudrosti i punine snage; zakon je da je sve podložno Meni i prema tome Ja Sam Gospodar, Čija je moć neograničena i Koji može isto tako sa lakoćom uništiti što je Njegova volja pozvala u postojanje... Ipak mudrost je uvijek bila isto onoliko dio stvaranja kao i Ljubav, i prema tome Ja ne uništavam proizvoljno, radije, Ja dopuštam svim bićima pod Mojom vladavinom postojati zauvijek i pokušavam ih promijeniti u bića koja mogu stvarati i oblikovati u suglasnosti sa Mnom, koja time postaju Moja slika, jer Ja Sam prožet sa golemom Ljubavlju za Moje tvorevine. Ja želim biti sposoban Osobno raditi u ovim bićima, tako da oni postanu svjesni njihove božanstvenosti i vječno žive u sjajećem blaženstvu. Ja Sam Bog Ljubavi i pristupam svim Mojim živim tvorevinama sa Ljubavlju; ali Ja također poznajem voljnost svake od njih da prihvati Moju Ljubav, i time Moja Ljubav afektira žive tvorevine sukladno.

Tamo gdje je Ljubav biće Mi dolazi u susret, ali gdje je Ljubav odsutna ono će se okrenuti od Mene i Moja će Ljubav ostati neučinkovita, tj. ona neće zahtijevati odgovor (*reakciju*). Ali čim živa tvorevina u stanju slobodne volje, kao ljudsko biće, Mene traži, stremi spram Mene, time čezne za njezinim Gospodarom i Stvoriteljem,

ona je dospjela do stadija Ljubavi. Onda Ljubav može isijavati u ovo biće i ona će naići na odgovor (*reakciju*)... Ljudsko biće će Me kontaktirati svjesno, on će hotimice biti podložan Meni, i onda preobrazba može započeti, to jest, odgajanje u biće poput Mene, deifikacija djela koja su bila proizašla iz Mojih ruku kao djela ali koja trebaju postati 'Božanska djeca'... što, međutim, može jedino biti postignuto od strane same slobodne volje ljudskog bića. Svatko tko dokuči ovu zagonetku... razvoj u bogove (deifikaciju) iz djela koja su nastala iz Moje moći... već pripada onima gdje se ovaj proces događa, je onda osoba ima izvjestan stupanj svjesnosti koji je, opet, znak Božanske snage koja je već prirođena u ljudskom biću.

I ovaj stupanj svjesnosti će porasti kako se proces preobrazbe nastavlja, kako on stječe više Božanskih osobina kroz preobrazbu sebe samog u Ljubav, jer Božansko jeste i uvijek će biti Ljubav (*1 Ivanova 4:8, 16*)... Blaženstvo Božanskog bića, Moje slike, se sastoji od činjenice da je ono prožeto od strane svjetla i snage... da ono ima jedno obilje mudrosti i moći, koje će ono uvijek koristiti u duhu Moje Ljubavi, budući je ono sâmo postalo čista Ljubav, ili bi ono ostalo bez svjetla i snage. Božansko biće je savršeno biće kojem ne nedostaje ništa... Svako sputavanje, svako ograničenje, je znak nesavršenstva. Ipak kojigod stupanj je biće postiglo... njegova svjesnost će uvijek porasti srazmjerno njegovoj rastućoj Ljubavi, jer obadvoje uvijek idu ruku pod ruku. Time jedino ono što je bilo prouzročeno od strane Ljubavi predstavlja duhovni uzlaz, jer ovo je također popraćeno sa razumijevanjem, sa znanjem, koje je prihvaćeno od strane srca i razuma ljudskog bića. Ljubavlju ispunjena aktivnost su ljestve do vrhunca do kojeg se ljudsko biće uspinje korak po korak kako sebe mijenja u Ljubav i pri tom se usklađuje sve više i više sa Božanskom temeljnom prirodom.

Temeljni zakon vječnosti počiva u činjenici da je Ljubav bila snaga koja je sve dovela u postojanje, time je ona omogućila čin stvaranja, ali isto tako ona je također snaga koja deificira tvorevinu, što je proces kojeg Moje žive tvorevine trebaju ostvariti same... i sposobne su to napraviti, budući temeljna snaga počiva unutar njih kao iskra koja jedino treba biti zapaljena kako bi iznijela na vidjelo istu svemoć prikazanu od strane Moje temeljne prirode. Moje žive tvorevine su sposobne sebe deificirati kroz Ljubav...

Vi ljudska bića nećete razumjeti ovu frazu sve dok niste dosegli stupanj svjesnosti kao rezultat vašeg života Ljubavi... kada će svi međuodnosi sebe otkriti poput blistavog svjetla, kada je vaš duh prosvjetljen što se, međutim, može jedino dogoditi kroz Ljubav. Onda ćete se vi postojano približavati Mojoj temeljnoj prirodi, onda Ja više neću biti vaš Stvoritelj, vaš Gospodar, Kojem ste vi podložni, nego ću biti vaš Otac Koji vas, Njegovu djecu, s Ljubavlju privlači na Njegovo srce, Koji će iznova naći Njegovu volju u vama i doživjeti jednu neopisivu sreću, koja će također isijavati na vas, onda će zakon sebe ispuniti koji je temelj cijelog materijalnog i duhovnog stvaranja. AMEN

DIJETE-ŠTVO BOŽJE... UVJETI...

Ništa drugo vam ne može steći dijete-štvo Božje nego življenje života u skladu sa Mojom voljom, života Ljubavi, jedno prilagođavanje i uklapanje u vječni red, koji je utemeljen na Ljubavi. Postajanje Mojim djetetom sa svim pravima Oca određuje preduvjete živoj tvorevini koja, kao ljudsko biće, mora steći ovu povlasticu, i ovi se preduvjeti mogu ispuniti sa lakoćom ali, u drugu ruku, mogu također biti nevjerovatno teški. Ja očekujem od ljudi da ispune Moje zapovijedi, preobrazbu njihove prirode u Ljubav, tako da svatko tko dođe u kontakt sa ljudskim bićem može njega prepoznati kao Moje dijete (*Ivan 13:34, 35*). Ova zapovijed Ljubavi mora biti ispunjena; inače je prilagođavanje Meni, Koji Sam sama Vječna Ljubav, nemoguće. Ipak ovo se uvijek odnosi na najunutarnije pokretanje srca, jer slojevi koji okružuju dušu koja se i dalje napreže će se razložiti ili otvrdnuti sukladno... i ovo srdačno pokretanje mora nastati u ljudskom biću u cjelosti bez sile, onda je ono vrijedno, i za njega samoga baš kao i za potrebitu braću, koja moraju osjetiti istinsku Ljubav kako bi cijenili njezinu snagu. Ljubav je jedino sredstvo iskupljenja, Ljubav je jedina staza koja vodi do Mene i Ljubav mora biti prakticirana od strane svake osobe koja želi postati sretna. Ja ne mogu odstupiti od ovog Mog uvjeta budući kontakt sa Mnom može biti uspostavljen jedino kroz Ljubav i budući ova (po)veza(nost) pripada stanju dijete-štva Božjeg. Jedno je rezultat drugog, prema tome također i činjenica da Ljubav osigurava svjetlo i snagu onome koji ju prakticira nesebično. Ali svjetlo i snaga su također dio Moje temeljne prirode, baš kao što su obadvoje bili posjedovani od strane vas, Mojih živih tvorevina, kada ste i dalje bili u stanju savršenstva. Vi ste bili puni snage i svjetla sve dok ste bili prožeti od strane Ljubavi, ali ste ih izgubili kada je Ljubav opala. Sve ove stvari su za vas ljude razdvojeni pojmovi... svjetlo, snaga i blaženstvo... ipak oni neizbježno pripadaju zajedno, i život Ljubavi, udovoljavanje Mojim zapovijedima, će vam povratiti sve što ste jednom izgubili. I vi možete iznova primiti ogromna bogatstva ako sebe prilagodite Meni kao vječnoj Ljubavi, otud, ako iznova postanete što ste bili u početku... Moja djeca, koja mogu uživati u blaženstvu budući jedno obilje svjetla i snage prebiva u njima. **Dijete-štvo Božje je najviši stupanj blaženstva kojeg Moje žive tvorevine mogu steći.** Ja zasigurno postavljam zahtjeve pred vas ali oni nisu nemogući za ispuniti budući Sam Ja neprestano tik pored vas sa Mojom Ljubavlju i milošću, budući ne očekujem od vas ništa što nadilazi vašu snagu; namjesto toga, Ja uvijek prilagođavam Moje zahtjeve vašem duhovnom stanju. Ipak, čim živite život Ljubavi, sve će vam biti lagano budući je sama Ljubav snaga i time možete neprestano povećati vašu snagu. Pored toga, kroz Ljubav privlačite Mene Osobno ka vama, privlačite Oca i Otac privlači vas... I postići ćete vaš cilj sasvim izvjesno, postati ćete Moja djeca i potpuno zaposjednuti Moje srce... I Ja vam se neću opirati, budući čeznem za Mojom djecom, oni su proizvod Moje Ljubavi i Ja im želim pripremiti neizmjernu sreću za svu vječnost. AMEN

PROMJENA PRIRODE... POSTAJANJE BOGOM...

Ja vas ne mogu oblikovati u skladu sa Mojom voljom, vi morate ostvariti rad promjene vaše prirode sami, jer svrha i cilj Mojeg cijelog plana stvaranja počiva na činjenici da će Moja stvorena djela oblikovati sebe u Moju djecu, u Božanska bića, njihovom vlastitom slobodnom voljom... Svaka od Mojih živih tvorevina ima toliko puno snage da je postignuće cilja zasigurno moguće, ipak snaga također može ostati neiskorištena i čak ni Moja svemoć to ne može promijeniti ako Ja Osobno ne želim prekršiti Moj zakon vječnog reda i zarobiti njihovu volju. Vi možete, ako to želite, oblikovati sebe u bogove, u bića poput Mene, koja su, jer su se kompletno stopila sa Mnom, puna snage a ipak misle, žele i djeluju kao blažena pojedinačna bića. Vi ste sposobni to napraviti, međutim, da li to želite napraviti mora biti vaš vlastiti izbor...

Vaše namjere, misli i djela su posve slobodni u stanju nesavršenstva ali oni se mogu razviti u bilo kojem pravcu. Premda činjenica da ste sasvim slobodni može također rezultirati u vašem obnovljenom padu u bezdan, ona vam unatoč tome može priskrbiti neograničena blaženstva koja zavezana volja ne bi nikada mogla postići. Vi možete propasti u bezdan bez dna i uzdići sebe do nezamislivih visina, ali u svakom trenutku vama je ponuđena potpora za pridržati se ili da učini vaš uspon lakšim... Ja Osobno Sam uvijek voljan biti ova potpora za vas, Ja Sam uvijek voljan zaustaviti vas kad ste u opasnosti propasti, i Ja Sam uvijek voljan povući vas nagore kada vi zaklinjete za Moju pomoć. Vi niste nikada ostavljeni nezaštićeni na nemilost opasnosti, vi nikada niste toliko slabi da ne možete zaklinjati za pomoć... ali ovo, zauvrat, zahtijeva opet vašu volju, i vi morate vjerovati u Mene ako želite zatražiti Moju pomoć. Međutim, ovo vjerovanje u Mene je već prva promjena vaše volje... Otud ono također predstavlja sigurnu pomoć... Ta je vjera koju Ja želim probuditi u bićima koja, utjelovljena kao ljudska bića, ne koriste njihovu volju ispravno, koja neprestano streme nadalje i u ozbiljnoj su opasnosti propasti u bezdan. Sićušna iskra vjere u Silu može zaustaviti njihov pad, i Ja pokušavam Sebe obznaniti ljudima tako da će oni steći ovu vjeru.

Postoji toliko puno dokaza intervencije od strane Moje sile i Ljubavi u život(u) svake pojedinačne osobe, da bi svaki pojedinac mogao sa lakoćom zadobiti ovu vjeru time samo što bi obratio pažnju na te male dokaze. Ipak razmišljanje ljudskog bića se zapućuje pogrešnom stazom i to, opet, budući on živi bez Ljubavi... jer on može jedino vjerovati ako je njegovo razmišljanje ispravno, a on može razmišljati ispravno jedino ako je njegovo srce voljno ljubiti... Svaka je osoba doista sposobna ljubiti, osim što je on osobno cilj ove ljubavi i ova ljubav spram sebe samoga treba biti promijenjena u Ljubav spram čovjekova bližnjega prije nego je riječ 'Ljubav' prikladna, što rezultira u vjeri. Ljudsko biće neprestano živi u okruženju gdje može

practicirati Ljubav spram bližnjega, ipak on neće nikada biti prisiljen to učiniti; pa ipak, sve zavisi o tome da li on zapali Ljubav unutar sebe i potpiri je u blistavi plamen... Sve zavisi o tome, shvaćanje, vjera, ispravno korištenje njegove volje i vječno blaženstvo... Međutim, on ne može biti prisiljen ljubiti, on može jedino uvijek biti opominjan i ohrabren; Ljubav mora sebe zapaliti u njemu i na taj način učinkovito također ostvariti njegovu promjenu prirode, budući da je to svrha i cilj njegova zemaljskog postojanja baš kao i kompletiranje Mojeg vječnog plana Spasenja, koji naumljava učiniti Božanskim ono što je proizašlo iz Moje ruke kao djelo stvaranja ali treba postići najviše blaženstvo koje Ja ne mogu dati nego mora biti stečeno od strane samog bića. AMEN

-----†-----
Razlog za teške zemaljske uvjete... Patnja...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 6955, 26 Listopad 1957

POSTIGNUĆE DIJETE-ŠTVA BOŽJEG JEDINO NA OVOJ ZEMLJI...

Jedino na Zemlji je moguće za vas postići najviši stupanj savršenstva, tako da ćete vi, kao Božja istinska 'djeca', biti sposobni ući u najvišu sreću. Zemlja je mjesto obrazovanja za duhovnu bit (*essence*) koja postavlja najveće zahtjeve pred volju ljudskog bića. Sva mjesta obrazovanja u cijelom svemiru služe da bi usavršili duše, i ona im također mogu pomoći postići neizmjerljivo blaženstvo, ali jedino proces preko Zemlje može biću steći dijete-štvo Božje, stupanj sreće koji predstavlja direktan upliv snage i svjetla, krajnju blizinu nebeskog Oca i promatranje Njega licem u lice u svojoj slavi. Postoji toliko mnogo stupnjeva blaženosti u kraljevstvu svjetla, i to već naznačava sreću i blaženstvo ako je biće uopće pronašlo pristup (*ulazak*) u carstvo svjetla. Ali stupanj blaženstva može neprestano rasti, i ovaj koncept ne može biti lako objašnjen vama ljudima sve dok je vaše razmišljanje i dalje ograničeno, sve dok i dalje živite na Zemlji. Međutim, vi možete unatoč tome biti obrazovani da stremite ka najvišem cilju koji može biti postignut kroz vaš život na Zemlji. Vi trebate znati i vjerovati da se Bog utjelovio na ovoj Zemlji baš jer On želi pripremiti jednu nezamislivo veličanstvenu sudbinu za vas, ali koju vi trebate steći sami za sebe, koju vam On ne može tek tako dati, ali vam priskrbljuje sve mogućnosti da bi osigurao da možete postići cilj.

Duše koje putuju stazom preko Zemlje su se već uzdigle iz najdublje bezdana, one su napustile takvu jednu groznu stazu patnje iza sebe da su doista dovoljno pripremljene da i dalje putuju posljednjom kratkom stazom, ali baš ovo posljednje

vrijeme iskušavanja je opasno, pošto nakon beskrajno dugog vremena izuzetno bolnog ograničenja one sada osjećaju izvjesnu količinu slobode i mogu je sa lakoćom zloupotrijebiti. Posebice je ova Zemlja mjesto iskušanja, budući su utjelovljene duše na ovoj Zemlji bile najodaniji sljedbenici Božjeg protivnika, koje on ne želi osloboditi i time on neprestano utječe na duše koje streme uzdići se. Ali ako ovi jednom najodaniji sljedbenici palog prvobitnog duha (*Lucifera*) mogu sebe osloboditi od njegova ropstva onda će ih očekivati doista prekrasna sudbina, jer onda će se dogoditi promjena iz Božje 'žive tvorevine' u Božje 'dijete', ali ovo također čini nužnom kompletnu posvećenost Bogu, potpunu promjenu njihove prirode, oblikovanje u najviši stupanj Ljubavi... otud jedan izuzetno težak i otužan zemaljski život, ako će on voditi do cilja. Ali jedino će nekolicina ljudi postići ovaj najviši stupanj savršenstva, unatoč tome, staza preko Zemlje će biti više visoko cijenjena od strane Boga nego staza preko drugih mjesta razvoja koja nude lakše uvjete za bića a ipak im također podaruju sreću i blaženstvo sve dok oni ispunjavaju zadatke koji se od njih zahtjevaju u svim ovim školama Božanske Ljubavi.

Sve duše se moraju opet vratiti, i njihovo blaženstvo se sastoji od činjenice da neće biti kraja, da će biće neprestano stremiti kako bi neprestano primalo ispunjenje, da će se blaženstvo, također, zauvijek povećavati, kojeg Bog podaruje onima koji Mu pristupaju. Međutim, ljudi na Zemlji ne znaju što su sposobni postići u toku njihova zemaljskog života... oni ne znaju da mogu proći kroz nebrojene posredne stadije, da je za njih moguće zadobiti mjesto na Očevu srcu koje će im vječno kompenzirati za najtežu zemaljsku sudbinu, za život na Zemlji koji za njih izgleda skoro nepodnošljiv... Bog je prema tome utjelovio Sebe kao ljudsko biće na Zemlji kako bi prikazao ljudima koju vrstu života osoba treba živjeti kako bi postigla najviši cilj. On im je ukazao da je moguće produhoviti dušu kroz Ljubav i patnju da se ona može kompletno stopiti sa Bogom, kako bi onda bila i ostala zauvijek neopisivo sretna u totalnom sjedinjenju sa Ocem. AMEN

Bertha Dudde, br. 2882, 14 Rujan 1943

DIJETE-ŠTVO BOŽJE... ŽESTOKA ISKUŠENJA...

Zemlja, kao mjesto za dalju duhovnu naobrazbu, je bila odabrana da bi oblikovala ljude u najčišća svjetlosna bića, u djecu Božju, koja mogu postići najviši stupanj sreće i gledati Boga. Postignuće ovog stupnja je jedino moguće na ovoj Zemlji. Premda su ostala djela stvaranja jednako određena za sazrijevanje duhovnih bića koja nisu još tako savršena, i njihov stupanj zrelosti može i dalje neprestano biti povećavan, stupanj dijete-štva Božjeg može usprkos tomu jedino biti postignut od strane duše na Zemlji, naračun čega su ljudi također suočeni sa potpunom težinom zemaljskog

života, i to čak još zahtjevnije što je duša bliža cilju. Duša mora biti sposobna napustiti Zemlju u totalno pročišćenom stanju, duhovno preporođena i u najsrdačnijem jedinstvu sa Bogom. Ona mora doživjeti svako iskušenje, ona mora raditi i stvarati sa vrlodubokom Ljubavlju za Boga i njezina bližnja ljudska bića, ona je morala svladati svu svjetovnost kako bi ušla u duhovno kraljevstvo slobodna i neopterećena. Jedino nekoliko ljudi napuštaju ovu Zemlju kao usavršena svjetlosna bića, i jedino nekoliko ljudi može ugledati Boga odmah nakon njihova života na Zemlji, jer jedino nekoliko postaju pobjedonosni nad materijom, budući zemaljski život uvijek i svagda postavlja svoje zahtjeve pred ljude i ovo je jedna od najsilnijih kušnji što pristupaju čovjeku. Opet i iznova ljudi moraju pokušati sebe osloboditi; opet i iznova duhovni život mora izbiti u prvi plan, i svaka misao mora biti usmjerena nagore (*Kološanima 1:1, 2*). Kako bi postigao dijete-štvo Božje, Božja milost mora biti sposobna biti posebice učinkovita na ljude, čovjek mora neprestano iskorištavati milost koja mu priteče bezmjerno; on mora prihvatiti sve što doprinosi spram pročišćavanja duše, on mora doživjeti svu patnju kao milost (*Knjižica br. 5*) i biti zahvalan Bogu da ga je Njegova Ljubav odredila za više sfere i želi ga privući k Sebi. Ne može mnogo ljudi postići tako visok stupanj zrelosti da im Bog može poslati čak najgrublju patnju bez da postanu malodušni (*obeshrabreni*)... Ovih nekoliko, međutim, su blaženi, čak ako njihov zemaljski život izgleda za njih najteži za podnijeti... **Njihovo vjenčanje s Bogom je najprekrasnija nagrada koja očekuje takve duše nakon njihove smrti**, i poradi ovog duša će strpljivo čekati sve dok njezin zemaljski kraj ne dođe. Sva bremena i muke, sva patnja i tuga izgledaju majušni jednom kada je ona oslobođena od njezina zemaljskog pokrova, jednom kada je sposobna ugledati Boga i postala je najblaženije sretno biće u duhovnom kraljevstvu... jednom kada dođe u posjed Očevog nasljeđa kao Božje dijete i radi sa Njime u Njegovoj volji. AMEN

Bertha Dudde, br. 3352, 30 Studeni 1944

DIJETE-ŠTVO BOŽJE... OGROMNA PATNJA NA ZEMLJI...

Kako bi zadobio dijete-štvo na Zemlji ljudsko biće mora sebe oblikovati u Ljubav i pri tome omogućiti sebi da uspostavi sjedinjenje sa Bogom već na Zemlji, tako da će on ući u sfere svjetla u kompletno zreloom stanju kada ode sa Zemlje. Otud je njegova duša već morala postati tako pročišćena kroz dobro-dušnu aktivnost da se Bog Osobno može nastaniti u njoj i njegov se duh ujedinjuje sa Ocem-Duhom. U tom slučaju ljudsko biće je ispunilo njegov zadatak na Zemlji u potpunosti i postiglo je njegov cilj i, kao svjetlosno biće, će pronaći ulaz u duhovno carstvo, gdje će naknadno stvarati i djelovati. Međutim, ovaj stupanj zrelosti čini nužnim kompletno odricanje od materijalnih vlasništava... Ovo stapljanje sa vječnim Božanstvom je

nemoguće sve dok osoba i dalje prijanja uz materiju, pošto njegovo srce nije sasvim pročišćeno od žudnji i prema tome nije još pripremljeno za prihvaćanje Božanskog Duha. Onda će ljudsko biće morati prihvatiti mnogo patnje kako bi ostvarilo dušino konačno pročišćavanje, i prema tome mnogo patnje će biti nametnuto izuzetno dobrohotnim i pobožnim ljudima tako da se može odviti dušino pročišćavanje. Gdje su ljudi opterećeni sa posebice grubom patnjom a unatoč tome je vrloduboka vjera prikazana, duša je možebit odabrala posebice težak život za sebe kako bi postigla konačni cilj na Zemlji, dijete-štvo Božje. Za ovim se ciljem mora težiti te ga dosegnuti na Zemlji i to će uvijek zahtijevati najmučnije uvjete življenja, budući duša mora ući u kraljevstvo onostranog kompletno čista i nepokvarena i ovo čini nužnim posebice učinkovit proces pročišćavanja. **Patnja je uvijek sredstvo pomoći kako bi se postigao duhovni cilj (Knjižica br. 5)...** Ona će voditi spram Boga ako je duša i dalje neskla Bogu, ili će pročititi i kristalizirati dušu, tako da ona može doći blizu Bogu kao najčišće biće kako bi bila sposobna ući u najblaženije sjedinjenje sa Njime. Patnja i Ljubav moraju uvijek raditi zajedno spram deifikacije osobe na Zemlji; posljedično tome, Ljubavi puno ljudsko biće se ne bi trebalo bojati patnje nego ju ponizno uzeti na sebe imajući na umu visoki cilj kojeg može postići na Zemlji, jer on je odabrao njegov zemaljski put sam u shvaćanju da će mu pomoći postići najvišu zrelost ako njegova volja ne nudi otpor.

Unatoč tome, užici dijete-štva Božjeg nadoknađuju za svu patnju u zemaljskom životu tisućerostruko. A vrijeme na Zemlji je kratko, ono je poput trenutka u vremenu vječnosti... I čim je osoba vrloduboko vjerna on također može uvijek primiti snagu od Boga da sve otrpi što mu je nametnuto, jer onda će on odaslati njegovu iskrenu molitvu Bogu i Bog Osobno će mu dati snagu i učiniti ga pobjednikom života na Zemlji... Bog Osobno će doći po ovo dijete ako je ono prošlo njegov ispit zemaljskog života i odlazi sa Zemlje kao čisto biće... Ali njegov život na Zemlji će uvijek biti karakteriziran Ljubavlju i patnjom, budući bez toga duša neće biti totalno pročišćena za prihvaćanje Boga u srce ljudskog bića. Ova srdačna veza sa Bogom se već morala dogoditi na Zemlji, **inače duša neće stajati čvrsto naspram iskušenja svijeta niti bi ona postigla totalno pročišćavanje kroz patnju budući bi joj nedostajalo snage da podnese potonju bez prigovaranja, a svo gundanje i odupiranje i dalje naznačava nedostatak kompletnog podređivanja Božjoj volji.**

Međutim, duša mora postati kao jedno sa Bogom... Ona mora imati najintimniju vezu sa Njime, ona mora sama željeti patnju i također ju zahvalno prihvatiti kao dar od Boga u shvaćanju da ona povlači dolje zadnje barijere između Boga i nje same i da će jedino nadvladavanje njih rezultirati u najvišem blaženstvu... da postane dijete Božje sa svim pravima i obavezama... ovo je cilj svake osobe na Zemlji ali ga jedino nekolicina postižu. Jedino nekolicina su u takvom intimnom kontaktu sa Bogom kroz Ljubav da čak u patnji oni prepoznaju Njegovu veću od najveće Očinsku Ljubav koja će im osigurati najblaženiju sudbinu u onostranom... Njihova sudbina na Zemlji nije

za zavidjeti, ipak u kraljevstvu onostranog oni okupiraju najvišu razinu... Oni su u neposrednoj blizini Boga i prema tome neopisivo sretni, jer oni mogu djelovati neovisno u skladu sa njihovom voljom, koja je također uvijek Božja volja... Oni mogu stvarati i oblikovati i, opet i iznova, doprinjeti spram iskupljenja onog što, kako je i dalje udaljeno od Boga, potrebuje najrazličitije tvorevine kako bi pospješilo njihovo napredovanje. I ovo je najblaženija sudbina koja u potpunosti kompenzira i nadoknađuje za patnju zemaljskog života i trebala bi stoga biti cilj svih ljudi na Zemlji. AMEN

-----†-----
Povratak u 'Očevu Kuću', tj. uspostavljanje odnosa Otac-dijete...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 4995, 6 Studeni 1950

OČEVA SKRB ZA NJEGOVU DJECU... DIJETE-ŠTVO BOŽJE...

(Luka 15:11-32)

Sva su ljudska bića Moja djeca i Ja ih zahvaćam sve sa istom Ljubavlju, budući Moja Ljubav za Moje žive tvorevine ne može nikada prestati i ne poznaje iznimke. A ipak, nebrojeni ljudi su i dalje toliko daleko od Mene da oni više ne osjećaju snagu Moje Ljubavi, ipak njihovom vlastitom slobodnom voljom budući se odvrćaju od Mene a zrake Moje Ljubavi mogu jedino dodirnuti prijemčivo srce. Otud oni su poput djece koja su napustila kuću Njihova oca, koji su odselili u daleke krajeve budući su mislili kako će moći proći bez Očeve Ljubavi. Ja želim iznova zadobiti ovu djecu budući Moja Ljubav čezne za njima i budući Ja također znam da, izvan Očeve kuće, oni žive u nedaći i bijedi, pošto Ja znam Moju djecu i njihovo katastrofalno stanje koje je njihova sudbina sve dok su razdvojeni od Mene. Ja ih pokušavam iznova zadobiti i privlačiti (*pobuđivat*) ću njihovu Ljubav sve dok oni iznova nisu Moji Vlastiti, dok nisu blaženo sretni u Očevim rukama... Unatoč tome, jedno beskonačno dugo vrijeme može proći prije nego Ja ostvarim Moj cilj; međutim, Ja Sam popustljiv i strpljiv, i Moja Ljubav ne poznaje granica. Što ne postignem prije postići ću kasnije, ali prije ili kasnije čak će i posljednje dijete pronaći svoj put nazad, pa ako i nakon jednog beskrajno dugog vremena. Ja ću postići Moj cilj sasvim izvjesno; međutim, sve dok su oni udaljeni od Mene Moje žive tvorevine moraju i dalje trpjeti neopisivo i prema tome Ja pokušavam skratiti njihovo stanje patnje koristeći se svakim sredstvom da slomijem njihovu tvrdokornost i tako što im se otkrivam kao naj-voljeniji Otac... ali uvijek imajući na umu slobodnu volju, koju oni moraju zadržati kao Moja istinska djeca kako bi postali savršeni. Oni će postići dijete-štvo Božje i postati Meni slični u

svemu, kao istinska djeca oni će doći u posjed Očevog nasljeđa i stvarati i oblikovati sa Mnom u vječnoj sreći. Jedino na Zemlji duše mogu postići cilj sazrijevanja u Moju istinsku djecu. Njima je određen najviši i najveličanstveniji cilj. Pa ipak, koliko li se samo malo stremi spram njega od strane ljudi kojima Ja, kao Otac, želim pripremiti najveličanstveniju sudbinu. U prošlosti oni su postali porobljeni od strane Mojeg protivnika i dozvolili sebi pasti pod njegov utjecaj, i ovo stanje ropstva mora najprije biti raskinuto od strane njih prije nego mogu biti prihvaćeni u Očevu Kuću, oni se moraju odreći ovog svijeta koji je njegovo carstvo; to jest, oni ne bi smjeli žudjeti za privlačnostima i zadovoljstvima ovog materijalnog svijeta nego moraju usmjeriti njihovu volju spram Mene i, poput izgubljene djece, čeznuti za roditeljskom zaštitom i roditeljskom Ljubavi. Onda ću im Ja izići u susret kako bi im ukazao put koji ih bezbjedno vodi nazad k Meni, nazad u Očevu Kuću. Jednog dana će se svaka duša vratiti Meni, ipak Moja Ljubav pokušava skratiti vrijeme udaljenosti od Mene, budući je to vrijeme bez blaženstva, vrijeme duhovne tame i slabosti. I pošto Ja Ljubim Moje žive tvorevine Ja također prilazim svim ljudima tako da će oni naučiti prepoznati njihova Oca i podrediti se Njegovoj volji. Ali netko tko Mi se unatoč tome suprotstavlja neće biti prisiljen od strane Mene. Međutim, on priprema za sebe mučnu sudbinu, on sebe lišava nebeske blaženosti, on se odriče dragocjenih blaga poradi prolaznih zemaljskih vlasništava... i on će i dalje ostati razdvojen od Mene za jedno beskrajno dugo vrijeme i hoće time biti kontroliran od strane Mojeg protivnika... ipak uvijek poradi njegove vlastite pogreške. AMEN

Bertha Dudde, br. 6800, 7 Travanj 1957

OTAC-DIJETE ODNOS S BOGOM...

Vi ulazite u ispravan odnos sa Mnom kada u Meni vidite vašeg Oca a ne samo vašeg Boga i Stvoritelja od vječnosti... Jer Ja želim za vas da postanete djeca koja sebe povjeravaju njihovom Ocu sa Ljubavlju; Ja ne želim samo da Me se boje i poštuju nego da Me se ljubi cijelim srcem, tako da budem u stanju oduševiti vas sa Mojom beskrajnom Ljubavi. Ja želim postići istinski Otac-dijete odnos, budući je ovaj poduprt od strane Ljubavi za Mene. Kada Sam vas stvorio, Ja Sam jedino bio u stanju eksternalizirati vas kao stvorena bića, premda Sam vas opskrbio sa svim darovima do najvišeg opsega... Ja Sam doista bio sposoban prožeti vas sa Mojom gorućom, svekonzumirajućom Ljubavi ali Sam bio nesposoban prisiliti vas na prihvaćanje ove Ljubavi te da uzvratite na isti način, budući Mi takva uzvraćena Ljubav nije mogla biti tako ugodna kao Ljubav koja Mi je iskreno podarena od strane Mojeg djeteta... Jedino Ljubav koja Mi je udijeljena u slobodnoj volji potiče sreću, i Ja neprestano pozivam Moje žive tvorevine na Zemlji da Mi podare ovu vrstu Ljubavi, budući će ova Ljubav također rezultirati u njihovom nezamislivom blaženstvu. Bića, koja su

dobrovoljno ostala sa Mnom kada se dogodio veliki pad provobitno stvorenih bića, se mogu zasigurno nazvati nezamislivo sretnima, jer oni su neprestano prožimani od strane Moje Ljubavi i time su oni također zažareni od Ljubavi... Unatoč tome, stupanj Ljubavi i blaženstva između njih i Moje istinske djece se razlikuje, ali prijašnji mogu i dalje postići ovaj stupanj ako oni isto tako dobrovoljno putuju stazom koja im također dozvoljava postići dijete-štvo Božje... stazom preko Zemlje u svrhu misije... U tom slučaju oni na početku sebe smatraju, baš kao i svaka druga osoba, za Božju 'živu tvorevinu' i moraju uspostaviti odnos 'djeteta sa njegovim Ocem' njihovom vlastitom slobodnom voljom. Međutim, svaka osoba je sposobna to učiniti, svaka osoba jedino sebe treba izručiti Sili koju on može priznati kao Boga i Stvoritelja, ako je dobre volje...

Kao rezultat privrženosti ljudskog bića ovoj Sili 'Otac' će uhvatiti Njegovo dijete i privući ga k Sebi. Onda će dijete izgubiti svu stidljivost, sav strah od Njega, onda će on s povjerenjem doći k Meni i započeti Me ljubiti sa ljubavlju djeteta koje osjeća blisku vezu sa njegovim Ocem ali koje sebe također podređuje Njemu sa vrlodubokom poniznošću, koje Ga ne želi rastužiti nego također žudi Njegovu Ljubav, inače ono nije sretno... Onda će sve njegove misli i namjere biti naklonjene spram Mene i dosad postojeće razdvajanje će biti opovrgnuto, onda je Moja 'živna tvorevina' postala Moje 'dijete' i cilj kojeg Sam postavio pred Sebe kada Sam ju stvorio će biti postignut. I cilj koji vam je bio dan za život na Zemlji je uspostaviti ovaj istinski Otac-dijete odnos sa Mnom... Sve dok Sam Ja samo vaš Bog i Stvoritelj, Kojeg vi zasigurno poštujete i bojite Ga se, vi ćete i dalje biti vrlo udaljeni od Mene, jer onda će vama i dalje nedostajati ispravna vrsta Ljubavi koja vas nagoni ka Meni i također prepoznaje Oca u Meni... Moje osvjetljenje Ljubavi vas još ne može afektirati do opsega da ono potpaljuje vašu Ljubav i time će Ljubav stremiti spram Ljubavi. Ljubav djeteta za 'Oca' je drugačija Ljubav nego vi osjećate za vašeg Boga i Stvoritelja. Istinska Ljubav uvijek traži sjedinjenje, i sjedinjenje sa Mnom će uvijek biti ono djeteta sa njegovim Ocem, budući Sam Ja, naposljetku, vaš Otac iz čije ste Ljubavi vi potekli... I jednom kada ste uspostavili ispravan odnos vi ćete također znati koliko Sam vam Ja blizu i koliko puno sudjelujem u svakom doživljaju Mojeg djeteta, čak najmanjem... I vi ćete Mi čak doći sa najmanjim zahtjevom, budući ćete izgubiti svu stidljivost spram Onog Kojeg Ljubite i poštujete kao vašeg Oca... budući vi sebe izručujete Njemu sa dječjim povjerenjem i ova Ljubav neće sebe zanijekati, ona će neprestano pružati zadovoljstvo djetetu koje je pronašlo njegov put kući do Oca i posvećeno Mu je sa gorućom Ljubavi. AMEN

†

Sporna pitanja: 1. Da li ne-pali duhovi postižu dijete-štvo Božje?

†

Bertha Dudde, br. 8793a, 29 Ožujak 1964

DA LI 'NE-PALI' DUHOVI POSTIŽU DIJETE-ŠTVO BOŽJE?...

Vi ćete primiti odgovor na svako pitanje kako bi opovrgnuli (*dokazali neispravnost*) svako obmanuto gledište, tako da nećete ostati neupućeni kada žudite ispravnu informaciju: Deifikacija Mojih stvorenih bića je cilj kojeg Sam Ja postavio pred Sebe sa Mojim Stvaranjem i kojeg ću Ja sigurno postići jednog dana. Sve što je proizašlo iz Mene je bilo najviše savršeno, bića koja Sam postavio izvan Sebe (*eksternalizirao*) kao neovisna bića su bili poput Mene, oni su bili slike Mene Samoga... Unatoč tome, oni su jedino uvijek bili Moje tvorevine... koje su bile nesposobne biti ikako drugačije nego Sam ih bio stvorio. Oni su bili Moje žive tvorevine... Ali Ja Sam želio imati djecu pored Mene. Iz ovog razloga oslobodio Sam ih od Moje volje kada su trebali dokazati njihovu volju s obzirom na to da li će zadržati njihovo savršenstvo unatoč mogućnosti da se okrenu u suprotnom pravcu. Ovaj prođeni ispit volje je naknadno također pretpostavljao da je biće bilo predmetom svih iskušenja kojima se trebalo suprotstaviti, jer sva snaga potrebuje otpor u odnosu na kojeg može sebe dokazati. Shvatite ovo ispravno: svako je biće bilo suočeno sa iskušenjem budući je posjedovalo slobodnu volju koja je bila sposobna odabrati bilo jedan bilo drugi smjer. Time je prvo biće... Lucifer, nositelj svjetla... koje je Moja veća od najveće Ljubav postavila izvan Sebe (*eksternalizirala*), bilo prvo koje Mi je trebao osigurati dokaz da je ono željelo zadržati najviše savršenstvo koje mu je bilo podareno. Ono je bilo toliko prožeto sa Mojom snagom Ljubavi da je uživalo (u smislu: gušilo se od uživanja, prava fešta uživanja) u apsolutnom blaženstvu i time je koristilo neprestano utječuću-u-njega snagu za stvaranje jednakih bića budući je, u njegovom savršenstvu, ono bilo sposobno biti isto onako stvaralački aktivno kao što Sam to Ja... I ovaj proces stvaranja bića je trajao vječnostima... oni su prema tome uvijek bili 'žive tvorevine' koje nisu mogle ni u kojem slučaju biti išta drugo doli najviše savršene... Onda Sam Ja očekivao ništa drugo nego da Moje prvo-stvoreno biće, Lucifer, prizna Mene Osobno kao izvor snage... time Sam očekivao od njega da Me predstavi njegovim stvorenim bićima kao Onog od Kojeg je on osobno također nastao... Ali budući je imao slobodnu volju, bilo je također moguće za njega da zanemari Moju volju, što je on napravio prikazujući sebe bićima kao najviše biće, budući su oni bili nesposobni ugledati Mene ali on im je bio vidljiv u svojoj njegovoj slavi... Time on nije prošao ispit volje i ispriječio se pred stvorenim bićima kao kušač... On je pokušao utjecati na njihovu volju da isto tako bude u protivljenju Meni: I on je bio vrlo uspješan... Jer mnoga su od ovih bića, unatoč preobilja svjetla, unatoč potpunom shvaćanju, njega

priznala kao Gospodara od vječnosti i odrekla se Mene... baš zato jer im Ja nisam bio vidljiv. I ova otpala bića, pošto su propala u najdublji bezdan po njihovom vlastitom izboru, moraju naprije iznova doseći više sfere, oni moraju pokušati deificirati sebe njihovom vlastitom slobodnom voljom, što je doista moguće sa Mojom pomoći. Jednom kada su postigli ovaj cilj oni će postati Božja djeca, savršena bića, koja su težila za i postigla ovo savršenstvo sami.

Ali veliki udio prvobitno stvorenih duhova je također ostao odan Meni, oni su se oduprijeli svim kušnjama od strane Lucifera; time, oni su prošli njihov ispit volje kada su trebali odlučiti koga trebaju odabrati kao njihova Gospodara. Dakle koja je njihova situacija s obzirom na dijete-štvo Božje? Vi morate znati da ova bića uživaju krajnje blaženstvo, jer oni nisu proigrali njihovo savršenstvo i neprestano su prožimani od strane Moje snage Ljubavi, što ih čini nevjerojatno sretnima... Ali naračun njihova savršenstva oni su također upućeni; oni poznaju Moj plan Spasenja, bijednost palih prvobitnih duhova je njima očigledna i njihova Ljubav je tako velika da oni također uzimaju dijela u djelu iskupljenja kako bi promaknuli povratak jednom palih duhova. Ovaj iskupiteljski rad, međutim, potrebuje vječnosti... što ste vi ljudi nesposobni procijeniti... I opet i iznova prvobitni duhovi u stadiju ljudskog bića su u potrebi za aktivnom pomoći, jer premda oni sklanjaju Božansku iskru Ljubavi unutar njih samih koja im omogućuje njihov povratak, oni su tako slabi da trebaju podršku. Ova im je podarena od strane onih svjetlosnih bića koja sebe utjelovljuju na Zemlji baš poradi same ove svrhe i prema tome se također zapućuju stazom kroz bezdan gdje su podređeni svim kušnjama i svjesno prolaze njihov ispit volje, što im dopušta da postanu dijete tako da ono može stvarati i raditi potpuno slobodno pored Mene a ne jedino raditi u skladu sa Mojom voljom... pa iako je ovim ne-palim duhovima također podareno neograničeno blaženstvo. Radi se o golemom broju palih bića koja trebaju vječnosti dok cilj nije postignut... Posljedično, postoje također beskrajne prilike za svjetlosna bića, koja su ostala vjerna Meni, da postignu dijete-štvo Božje kroz nadvladavanje bezdana u kojeg su dobrovoljno ušli radi spasenja prvobitnih duhova, i ovo predstavlja neprestano više stupnjeve blaženstva za prvobitnog duha koji je jednom ostao vjeran Meni... Jer za Mene ne postoji nikakvo ograničenje, i time Ja mogu i hoću usrećiti Moju djecu do jednog nezamislivog stupnja... Nebrojani prvobitni duhovi su se već ponudili zaputiti stazom preko Zemlje, koji prije svega imaju na srcu spasenje njihove pale braće; otud oni nisu sebe utjelovili na Zemlji iz sebičnih razloga... oni nisu hodali kroz bezdan poradi 'dijete-štva' Božjeg ali su unatoč tome postigli ovo dijete-štvo Božje i povratili Mi se kao Moja djeca. Jedina prednost koju bića koja su ostala vjerna Meni imaju nad njihovom palom braćom je činjenica da se oni nikada neće morati zaputiti stazom kroz tvorevine Zemlje i da oni isto tako nikada neće podbaciti u zemaljskom životu, da se oni moraju zacijelo oduprijeti svim kušnjama ali da će oni uvijek imati puno snage na njihovu raspolaganju, budući je Ljubav unutar njih i oni se nje neće odreći tijekom njihova života na Zemlji.

Međutim, ljudi u kojima su takvi prvobitni duhovi utjelovljeni su toga nesvjesni i često moraju putovati vrlo teškim zemaljskim stazama. Oni se bore i služe i postižu njihov cilj sa izvjesnošću... kompletno sjedinjenje sa Mnom na Zemlji za kojim se, premda ono nije bilo spriječeno, mora unatoč tome iskreno težiti od strane svake osobe, budući to jeste i ostati će cilj, budući je ispravna odluka volje svakog bića da Me prizna otvoreno. Sva Moja stvorena 'bića' će jednog dana biti Moja 'djeca', jer za Mene pojam vremena ne postoji, čak ako će i vječnosti i dalje proći... Ja ću definitivno postići što Sam postavio pred Sebe kao cilj (vidi Knjižicu br. 53 – protiv doktrine o vječnom prokletstvu palih duša). Unatoč tome, vi ljudi ne bi trebali vjerovati da se ova bića koja su ostala sa Mnom mogu nazvati manje sretnima, jer njihova je volja već tako naklonjena da je Njihova Ljubav spram Mene tako iznimno silna i neprestano u porastu, i Ja ovu odanost Meni nagrađujem sukladno, ali niti ću im Ja zaniijekati blaženstvo koje im je zajamčeno kroz dijete-štvo Božje... Cijeli slijed događaja od samog početka i za cijelu vječnost se događa u zakonskom redu... Ja ne mogu prosljediti protivno Mojem vječnom redu... Jednom kad sam dizajnirao plan on će biti sproveden budući je Moja volja neopoziva. AMEN

Bertha Dudde, br. 8793b, 30 Ožujak 1964

DA LI 'NE-PALI' DUHOVI POSTIŽU DIJETE-ŠTVO BOŽJE?...

(Nadopuna u svezi BD 8793a)

Bića koja su jednom bila isijana od strane Mene* su nosila Moju volju sve dok su oni bili povezani sa Mnom sa srdačnom vezom Ljubavi, sve dok Sam ih Ja bio sposoban prožeti sa Mojom Ljubavlju i time ni jedna druga volja nego Moja vlastita je bila u stanju biti u njima, to jest, njihova volja i misli su se podudarali sa Mojom voljom i mislima. A ipak bića su imala slobodnu volju, baš zbog toga jer su oni bili stvoreni od strane Mene i bili su duboko savršena bića koja su imala u njima istu volju kao Ja bez da su bili lišeni slobode. Otud oni su imali slobodnu volju od početka ali ona nije bila drugačija od Mene... I ova istovrsnost volje je trajala vječnostima, budući nije bilo moguće narušiti ovu istovrsnost njihove volje sa Mojom sve dok su ova bića bila prožeta od strane Mojeg strujanja Ljubavi... Jedino kada je Lucifer, prvo-stvoreni izvoran duh, iskoristio njegovu sposobnost razmišljanja pogrešno, kada on više nije prihvatio Moju Riječ koja struji ka njemu sa žudnjom za Ljubavlju i pritom blago oslabio prtok Moje snage Ljubavi, je slobodna volja u njemu počela izražavati sebe bez da je bila spriječena od strane Mene, i jedino kada je on počeo odbacivati Moju snagu Ljubavi rastuće snažnije je bilo moguće govoriti o jednom izražaju njegove slobodne volje koja se, do tada, bila kompletno podudarala sa Mojom voljom unatoč tome što je bila slobodna. U to vrijeme Moja prvo-stvorena slika je morala donijeti

slobodnu odluku, budući Sam Ja jedino očekivao prokušavanje volje od njega kada je njegova volja započela skretati od Moje budući je on odbacio pritjecanje Moje Ljubav-ne snage... I isto se dogodilo sa svim bićima koje je naša zajednička snaga Ljubavi stvorila... koja su onda opet bila nagnana od strane Lucifera izraziti njihovu volju, koja je bila slobodna i isto tako se podudarala sa Mojom sve dok su oni neometano primali strujanje Moje Ljubavi. Oni su, također, započeli zlopotrebljavati njihovu sposobnost razmišljanja i udruživati se više sa voljom Lucifera, i Ja nisam spriječio njihovu slobodnu volju jer Ja Sam želio od njih da otvoreno iskušaju njihovu volju po pitanju toga sa kime oni žele ostati. Time će slobodna volja jedino postati aktivna kada su bića sebe zatvorila za Moju Ljubav, budući se prije ovog njihova volja, unatoč tome što je bila slobodna, u potpunosti slagala sa Onim iz Koga su oni proizašli.

Biće je prema tome dokazalo njegovu slobodu volje kada se ono pobunilo protiv Mene, budući ga je prethodno tome njegova velika Ljubav spriječila od toga da Mi se namjerno suprotstavi, jer Ljubav će uvijek imati udjela u istoj Ljubavi poput Moje... Treba biti rečeno da je svaka živa tvorevina neosporno u posjedu slobodne volje kao Božanske karakteristike budući je ona bila na Moju sliku... ali ona nije koristila ovu slobodnu volju vječnostima budući je bila kompletno kao jedno sa Mnom i neprestano je boravila unutar kruga Mojeg strujanja Ljubavi, što je naznačavalo da ona nije napustila vječni red... Jedino je Luciferova promjena razmišljanja vodila do promjene njegove volje, i Ja Sam dao potpunu slobodu i njegovom pogrešnom razmišljanju baš kao i njegovoj pogrešnoj volji, koja je... nakon jednog beskonačno dugog vremena... afektirala njegova stvorena bića rastuće više... I time se volja podijelila i 'slobodna volja' je sebe očitovala otvoreno... Prema tome, kada je bilo rečeno da su bića bila nesposobna željeti drugačije nego što je bila Moja volja, onda je to u početku zahtjevalo stanje kada su oni jedino prihvatili Moju volju radi njihove iznimno velike Ljubavi za Mene i kao posljedica Moje preplavljujuće silnog zračenja Ljubavi... Drugačija volja nego Moja vlastita nije bila moguća u ovom stanju, unatoč tome, u početku bića nisu bila predmetom stanja prisile, namjesto toga Ja Sam jedino postavio izvan Sebe (*eksternalizirao*) svako biće kao dokaz najvišeg savršenstva. Međutim, činjenica da su Lucifer i veliki udio njegovih sljedbenika bili pali i doživjeli ogromnu jadnost, je učinila postajanje djetetom Božjim mogućim... Radi se samo o tome što je biće trebalo proći kroz najdublji bezdan i vojevati takvu ogromnu borbu na njegovoj stazi povratka ka Meni da je ono pri tome steklo pravo djeteta... dok ne-pala bića uživaju neometano nebesko blaženstvo a ipak nisu isključena od jednakog stremljenja za i postizavanja djetete-štva Božjega; jednako, Ja uistinu znam što udjeljujem Mojim živim tvorevinama i kojim stazama se oni trebaju zaputiti kako bi postigli najviši cilj... Unatoč tome, uvijek je to sjedinjenje sa Mnom koje vodi do njihova najvećeg blaženstva, i Ja Sam tako blizu Mojoj djeci da su Me oni sposobni osjetiti a ipak tako daleko da će oni neprestano stremi spram Mene i opet i iznova mogu primiti Moje rasvjetljenje Ljubavi kao dokaz Mojeg prisustva. AMEN

**To što su prvobitna bića bila 'isijana' (emanated) je najlakše zamisliti na primjeru našeg sunca, iz kojeg neprestano isijavaju zrake topline i svjetla; u slučaju Božanskog Bića, Vječnog Sunca, tim 'zrakama života' koje su bile isijane iz Njega je On dao osobnost tj. njihovu vlastitu volju i sposobnost razmišljanja.*

Bertha Dudde, br. 3908, 19 Listopada 1946

BLAŽENA DUHOVNA BIĆA POTREBUJU PROCES RAZVOJA NA ZEMLJI ZBOG POSTAJANJA DJETETOM BOŽJIM...

Čak Moja savršeno stvorena duhovna bića koja su odano ostala sa Mnom moraju proći kroz proces razvoja na Zemlji kao slobodno postojeća bića ako žele postići najviši stupanj savršenstva, dijete-štvo, koje ih uzdiže do potpune sličnosti sa Bogom i koje im Ja prema tome ne mogu dati, namjesto oni ga moraju steći sami za sebe. Ova duhovna bića su zasigurno već iznimno sretna u stanju u kojem Sam ih stvorio i u kojem su ostali njihovom vlastitom slobodnom voljom premda su imali opciju da također sebe udalje od Mene i da padnu poput drugih bića koja Sam bio pozvao u postojanje. Oni su najblistavije prosvjetljeni, oni imaju kompletno shvaćanje i neprestano jedino udovoljavaju Mojoj volji, koja se također podudara sa Njihovom voljom. Unatoč tome, oni su savršena bića stvorena od strane Mene koja najprije moraju sebe oblikovati u Moju djecu, u bića koja najprije moraju biti podređena svakom utjecaju, i dobrom i zlom, i potpuno i slobodno odabrati dobar utjecaj kako bi stremili spram Mene kao duhovna bića vlastitog odlučivanja i sjedinili se sa Mnom. Jedino nakon ovog ispita volje, koji se mora poduzeti na ovoj Zemlji, će biće koje Sam stvorio postići najviši stupanj savršenstva... Kao Moje dijete ono će ujediniti sebe sa Ocem zauvijek i postiglo je najviše obilje svjetla, snage i sile, njegova Ljubav i mudrost će biti vrlo duboki... ono je postalo poput Mene, Moja slika, koja je učinjena beskrajno sretnom od strane Moje Očinske Ljubavi i također ispunjava Moje srce sa užitkom budući je Ljubav za ovu Moju djecu neuporediva... Kada duhovno biće, koje je Meni ostalo vjerno, sebe utjelovi na Zemlji, njegov zemaljski zadatak istovremeno uključuje misiju koja naumljava spasiti zalutale duše od vrloduboke duhovne nedaće. Zemaljske staze ovih duša su posebice teške za proći (*proživjeti*); međutim, duša započinje njezino zemaljsko ispitivanje u potpunoj svjesnosti i prihvaća bilo koju sudbinu jednom kada je voljna pri tom postići stupanj dijete-štva Božjeg.

Unatoč tome, poduzimanje iskušavanja na Zemlji nije odlučeno od strane Boga, namjesto, čak ova žudnja se mora pojaviti njegovom vlastitom slobodnom voljom i nagnati svjetlosno biće koje raskošno živi u apsolutnom blaženstvu da promjeni ovo

blaženstvo sa kratkim ali, u svrhu njegove misije nesvjesnom dušom, nevjerojatno mučnim zemaljskim postojanjem... Premda je njemu podarena svaka zamisliva pomoć na Zemlji od strane svjetlosnih bića, oni moraju također poštovati njegovu slobodnu volju ili će biti nemoguće za dušu napredovati. Takvo jedno zemaljsko iskušavanje zahtjeva ogromnu voljnu silu, jer svjetovna iskušenja će utjecati na njegovu dušu posebice snažno i morat će vojevati mnoge bitke kako bi nadvladalo protiv materije, ipak kompletnog silaska u kontrolu od strane materije se ne treba pribojavati, budući je njegova čežnja za kraljevstvom kojeg je napustio snažnija od čežnje za materijom, premda na Zemlji ono nije svjesno njegova istinskog doma. Iz ovog razloga svjetlosna bića ga mogu podupirati neprestano i podariti mu svaku pomoć da postigne njegov cilj na Zemlji. Tijekom posljednjih dana prije Kraja mnoga su svjetlosna bića utjelovljena na Zemlji, naposljetku, ovo je vrijeme posebice probitačno za njihov viši razvoj, za poduzimanje njihova ispita zemaljskog života, budući ljudi trebaju duhovne vođe i njima je poglavito povjerena ova služba kao njihova misija. Ova duhovna bića moraju riješiti strogu životnu školu, kako zbog njihovih psiholoških sposobnosti oni nose daleko veću odgovornost za njihove duše, oni se jednako moraju naprezati i boriti protiv svih vrsta žudnji i njihov je život prepun odricanja i žrtava. Unatoč tome, oni ih ne doživljavaju tako bolno jednom kada njihovo stremljenje za usponom izbije u prvi plan, što može započeti već u vrlo ranoj dobi ali može također započeti u poodmakloj dobi; jer sloboda volje određuje njihovu životnu stazu sve do njihove fizičke smrti, koja se za mnoga aktivna svjetlosna bića tijekom posljednjih dana na Zemlji podudara sa konačnim Krajem. AMEN

-----†-----
Sporna pitanja: 2. Različiti status stvorenih bića...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 8868, 14 Listopad 1964

RAZLIČITI STATUS STVORENIH BIĆA...

Vjerujte Mi da Ja još moram ispraviti mnoga pogrešna shvaćanja (*pojmove*) ako ćete živjeti u Istini i braniti ju. Vi imate potpuno pogrešan pojam o Mojoj stvarateljskoj snazi, koja je neograničena i obdarena je stvorena bića sa jednim beskrajnim izobiljem snage. Time su oni, poput Mene, bili također sposobni neprestano i bez poznavanja ograničenja postavljati u vanjskom obliku (*eksternalizirati*) tvorevine u svemir... Otud nema različitih stupnjeva stvaralačke sile u bićima koja su ostala vjerna Meni, koja se nisu svojevrijedno odmaknula u različitu sferu od Moje, gdje Ja sred Mojih nebeskih vojski imam područje Moje kreativnosti... Sva bića su bila stvorena savršena, i to znači da nijedno biće nije podložno nikakvom ograničenju, nego da je svakom biću

dan zadatak kojeg on savjesno ispunjava. Ali jedan zadatak nije više važan od drugoga, i time isto tako nema razlike u statusu... Ljubav svih tih bića kulminira u njihovoj Ljubavi za Mene, i oni doista uvijek streme spram Mene kako bi postali čak još više blaženo sretni kroz reakciju Moje Ljubavi, koju (što) vi ljudi ne možete izmjeriti nikakvim standardom. Jedino se stupanj Ljubavi može razlikovati u bićima koja su nadvladala bezdan bez da su postigla dijete-štvo Božje na Zemlji ali koji su unatoč tome postigli stupanj Ljubavi i neprestano ga traže povećati. Njihova sreća, da su izbjegli bezdan i trebali hodati stazom evolucije, ne poznaje granica. Oni su svjesni njihovog sadašnjeg blaženstva, i njihov vječni život je neprestano pjevanje hvala i zahvalnosti... Njima je, također, dozvoljeno da stvaraju i daju život svemiru ali uvijek u skladu sa njihovim obiljem svjetla, koje se neprestano povećava.

Time sve savršeno ne poznaje ograničenja, posljedično ne može biti ni jedno biće koje uzima prednost, i vaša ideja o dijeljenju ovih bića u grupe više ili manje sposobnih bića je pogrešna, pošto savršenstvo ovo sasvim poništava i obezvrjeđuje. Ovi su uvijek ljudski koncepti, budući ste vi više ili manje neprikladno oblikovani i time također želite prenijeti ove karakteristike na apsolutno savršeno oblikovana bića. Da li je najmanje ili najveće biće stvoreno... ono uzima istu stvaralačku snagu, budući je isto čudesno djelo Mojeg stvaranja. I najviše savršenstvo bića počiva u činjenici da jedno pomaže drugome, da ni jedan ne želi zauzeti prednost pred drugime i prema tome niti izraz 'anđeo' niti 'arhanđeo' nije opravdan, nego sva bića pripadaju Mojem velikom mnoštvu stvorenih izvornih duhova, jedino vi ljudi zamišljate svijet duhova kako je orijentiran prema statusu, baš kao što na Zemlji stvarate različite pozicije za sebe same. Sve dok i dalje imate nizak stupanj zrelosti stupanj Ljubavi će se također razlikovati, i vi ne možete stvarati u snazi i moći. Vi trebate smjerati povećati ovaj stupanj Ljubavi dok ne postignete iznova vaše izvorno stanje, iz kojeg se dogodio vaš pad u bezdan. Kao dodatak, vi također trebate postići dijete-štvo Božje na Zemlji, i u ovu svrhu se biće svjetlosti može vratiti na Zemlju radi misije, ako je on bio prethodno podbacio na Zemlji ali je postigao stupanj svjetla u onostranom koji dopušta ponovljeno utjelovljenje. Baš kao što se svaki nepali duh može zaputiti ovom stazom kroz bezdan kako bi ispitao njegovu slobodnu volju, premda on nikada ne može dalje propasti, radije poriv izvornog duha za stvaranjem postaje još više silniji. Onda će on polagati sve veće zahtjeve na Moju snagu Ljubavi i stremiti spram Mene i time stvarati sa Mojom snagom, koja kompletno prožima njegov duh. Savršenstvo je, međutim, neograničeno... ili, što je savršeno ne poznaje granice. Ono je onako moćno kao što Sam Ja Osobno i može činiti i oblikovati najveće baš kao i najmanje tvorevine, jer ono će uvijek pomoći i podupirati bijedne da postignu blaženstvo...

Vi možete jedino razumjeti ovo kada ćete znati što je 'Ljubav' u njezinoj temeljnoj supstanci, i prema tome Ja procjenjujem sve po stupnju Ljubavi. Ali ova procjena dokončava čim je biće savršeno... jer biti savršen znači biti beskrajno blagoslovljen,

onda je Ljubav svakog bića jedino naumljena za Mene kao krajnje savršenog Bića, koje će uvijek zadovoljiti njegovu čežnju za Ljubavlju a ipak ona neće nikada dokončati. AMEN

†

Sporna pitanja: 3. Istinsko shvaćanje 'Nebesčkog vjenčanja'...

†

Bertha Dudde, br. 8585, 12 Kolovoz 1963

MEĐUODNOS SLIČNIH DUŠA...

(Marko 12:24, 25; Luka 20:34-36)

Jedino što primete od duha je čista zajamčena Istina, jer ako je ljudski razum bio uključen Istina se itekako već mogla promijeniti, budući razum može biti pod utjecajem gospodara tame. Stoga uvijek treba biti na oprezu kada su dane tvrdnje koje se ne mogu dokazati, uključujući sfere koje su razumski nedokučive... A ovo važi za takve duhovne tvrdnje koje su nalik željnom razmišljanju (wishful thinking), gdje želja postaje otac misli a ova misao naknadno okupira razum više nego srce i na taj način je također mogla pasti pod utjecaj Božjeg protivnika (*Sotone*)...

Duboko dolje u vašem srcu vi ljudi imate žudnju za vrlodubokim skladnim međuodnosom sa partnerom. Sva ljudska bića čeznu za srećom koju oni mogu doživjeti i zajedno uživati, budući je žudnja za srećom i dalje dio blaženstva kojeg je duša doživjela prije njezina napuštanja Boga. Ona ne treba uvijek biti izražena od strane čovjeka (tijekom zemaljskog života) ali ona postoji i, kao pravilo, će obično ostati san, budući zemaljski život ne jamči neprestano stanje blaženstva. I ako čovjek pokušava sam stvoriti ovaj uvjet onda će se, poradi nesavršenstva, obično dogoditi suprotno: neljubaznost će uništiti sklad, i nezainteresiranost ili neprijateljstva će postati pratioci ljudi u životu, iako unutar sebe oni gaje žudnju za sjedinjenjem i međusobnim razumijevanjem. Ali takvi ljudi će stvoriti njihove vlastite željene ideale, posebice pošto oni imaju pogrešnu ideju o duhovnom kraljevstvu, o životu nakon smrti tijela... I što su oni nesposobni pronaći na Zemlji oni se nadaju pronaći u duhovnom kraljevstvu: duše koje su povezane (*ili 'se poklapaju'*) sa njihovom vlastitom dušom, koje će im se pridružiti i ući u skladnu vezu koja će jamčiti blaženu sreću... Oni vjeruju kako će pronaći partnera, kojeg su uzalud tražili na Zemlji, u kraljevstvu onostranog...

I oni su u pravu utoliko što će sklad i Ljubav jednako savršenih duša uznijeti na izvanredan način svaku pojedinu dušu... Njihovo razmišljanje je ispravno utoliko što će ujedinjenje duša sa istim stupnjem zrelosti u duhovnom kraljevstvu uvijek rezultirati u najuzvišenijoj sreći, budući će u stanju savršenstva svaka nečista karakteristika iščeznuti, i prijašnji odnos između duša će biti ponovno uspostavljen, kao što je bio u početku; Ljubav će povezivati sve duše i samo to će već predstavljati neograničenu sreću. Dok se na Zemlji mogu formirati veze između dobrih i ne tako dobrih partnera, i posljedično tome će te veze ili biti sretne i mirne ili će napredovati neskladno... Stoga će se u kraljevstvu onostranoga pojedinačne duše ili razdvojiti jedna od druge ili ostati u bliskom kontaktu... Duše su sposobne pronaći druge partnere koji će, radi njihova duhovnog stupnja zrelosti, dijeliti iste duhovne čežnje, istu svjesnost i isto svjetlo, i koji će učiniti jedni druge sretnima kroz njihovu sličnost i njihov postignuti stupanj Ljubavi. Ove duše će privući jedna drugu, one će stvarati i djelovati zajedno za njihovu vlastitu sreću, budući je isto duhovno stanje zrelosti uvijek preduvjet za ujedinjenje duša. Otud se potpuno nepoznate duše mogu naći zajedno na Zemlji i one će snagom njihova svjetla prepoznati kako pripadaju zajedno. I ova je zajednička veza doista postojala ranije prije otpadništva od Boga utoliko da su oni radili zajedno, da su imali iste zadatke koje je svaka duša vršila u skladu sa Božjom voljom, kada je najunutarnija Ljubav još povezivala sve žive tvorevine jednu sa drugom i njihovim Stvoriteljem...

Beskonačno dugo vrijeme je prošlo u kojem je prvostvoreno biće bilo intimno povezano Ljubavlju sa njegovim Stvoriteljem i bezbrojna živa bića su potekla iz ove Ljubavi. I u skladu sa Luciferovom vezom sa Bogom i Stvoriteljem od vječnosti njihova je priroda uvijek bila slična, i tako će sve te duše, koje su inicijalno bile ujedinjene u neopisivom blaženstvu, opet pronaći jedna drugu... Također je moguće da će takve duše sebe utjeloviti na Zemlji u isto vrijeme, da će one pronaći jedna drugu tijekom njihova života na Zemlji i ući u zemaljsku uniju. Ali onda će vrlo duboko-umno razumijevanje, najunutarniji osjećaj i ista duhovna aspiracija otkriti njihovu zajedničku vezu, i takva veza neće biti razvrgnuta niti u duhovnom kraljevstvu. To će biti brak 'sklopljen na nebu' (ili 'Nebesko vjenčanje'), ali on treba biti shvaćen drugačije nego zemaljski brak, koji je sproveden u svrhu dušina utjelovljenja kao ljudskog bića pa ipak nema ničega zajedničkog sa duhovnim brakom.

Ljubav je jedina veza koja doista ujedinjuje bića, ali koja će uvijek kulminirati u Ljubavi spram Boga. Na ovaj način oni neće stremiti spram ničega drugoga nego njihova Boga i Oca od vječnosti, tako da će oni neprestano primati Njegovu snagu Ljubavi i biti će neprestano ispunjeni sa Njegovom snagom. Radeći zajedno oni onda koriste ovu snagu i prenose je gdje je njihova zajednička, to jest intenzivirana, aktivnost potrebna, i blaženstvo duša koje su povezane jedna sa drugom će neprestano rasti budući će oni uvijek željeti pomoći i služiti Boga i prema tome oni će uvijek također htjeti poduzeti iskupiteljska djelovanja. AMEN

ANDROGINA* BIĆA... ONOSTRANO...

(Postanak 1:26; 5:1, 2; Matej 22:24-30)

Dat ću vam što vam je potrebno za sazrijevanje vaših duša... A u posljednjim danima ću također dati ljudima vrstu znanja koje vam, iako nije apsolutno esencijalno, također treba otkriti Moju Ljubav i mudrost, koje će vam objasniti mnogo što vam je neshvatljivo i moglo bi prouzročiti da sumnjate u Mene... Ja vam otkrivam Moj detaljan plan Spasenja budući se Kraj približava i nevjerničko čovječanstvo i dalje treba primiti slabo otvaranje koje propušta svjetlo ako ljudi ne odbiju primiti ovo znanje. Ja podižem veo koji je i dalje potpuno zakrivao ljude, Ja otkrivam tajne kako bi ljudima olakšao da vjeruju u Mene... I prema tome Sam Ja uvijek voljan odgovoriti na pitanja koja su Mi postavljena ili otvoreno ili u mislima na Zemlji ili u duhovnom kraljevstvu. Jer Ja želim dati svjetlo svakome tko želi izbjeći tamu... Posljedično tome, Ja Sam također povremeno davao objašnjenja koja ljudsko biće na Zemlji još ne potrebuje ali koja će mu postati očigledna u duhovnom kraljevstvu ako je sebe pripremio za duhovno kraljevstvo... Onda će on primiti razumijevanje u trenu čim on žudi za njime. Jedno od ovih pitanja se tiče 'spola' bića koja sam stvorio, što je već bilo uzrokom mnogih obmana ali koje je od male važnosti za ljude tijekom njihova zemaljskog života.

Ne postoji biće koje ne utjelovljuje obadva principa spola unutar sebe... Oni su samo različito raspodjeljeni u svakom biću, tako da je jedan vođen muškim a drugi ženskim aspektom. Ali savršenstvo potrebuje potpuni balans obadva principa, niti jednog ne smije biti više ili manje... Jedino će onda stanje savršenstva biti ostvareno, otud se savršeno biće može nazivati ili androgino ili muško i žensko u jednome. Muški princip sebe mora potpuno izravnati sa ženskim i obrnuto, jedino onda će se biće podudarati sa Mojom prirodom... ono će postati Moja slika... Ovo će izravnavanje ili već biti ostvareno na Zemlji ili će se dogoditi u duhovnom kraljevstvu, gdje će biće biti neprestano podložno ispitima u kojima muški i ženski principi sebe zauzvrat moraju dokazati...

Otud je potpuno nevažno da li je biće utjelovljeno na Zemlji kao muško ili žensko, budući se poravnavanje sa drugim principom mora neopozivo dogoditi. Međutim, ovim se ne misli na zemaljski perceptibilan način utoliko što muškarac ili žena trebaju steći karakteristična svojstva drugoga, već je poravnavanje potpuno duhovna stvar... to je integracija čovjeka sa Božanskim zakonom, koja prema tome također potrebuje različite stupnjeve voljne snage a to može biti lakše za jednu a više teško za drugu osobu.

I prema tome slijedi kako doista postoji podjela spolova na Zemlji ali u duhovnom kraljevstvu će vlastiti zemaljski oblik bića okruživati biće tek kao aura, identificirajući tako pojedinca na taj način. Posljedično tome, čovjek može govoriti o bliskom odnosu duhovnih bića koja, budući imaju isti stupanj zrelosti, osjećaju privlačnost jedno spram drugih. Ali čovjek ne može govoriti o uniji između različitih spolova, budući će svaki pojedinac biti savršeno androgino biće. Međutim, gdje se poklapanje različitih principa još nije zbilježilo karakteristične značajke različitih spolnih bića će biti također više očigledne, što je posebice primjetljivo u sferama gdje razdvajanje od zemaljskog-fizičkog svijeta još nije potpuno...

Ali takve seksualne razlike ne postoje u višim sferama i prema tome je pogrešno govoriti o odnosima koji nalikuju onima između muškarca i žene na Zemlji, budući je blaženo jedinstvo dva bića utemeljeno na duhovnoj sličnosti, na istom stupnju zrelosti i potpunom duhovnom slaganju. Ovo će uvijek biti prevladavajuće među bićima koja su povezala obadva principa unutar sebe i čije je blaženstvo prema tome iznad poimanja kada se združuju sa sličnim bićima da bi zajedno stvarali i djelovali...

Ali zemaljski napredak bića nije niti prednost niti nedostatak bez obzira da li je ljudsko biće muško ili žensko... Otpor spram Mene može biti jednako snažan, i podlaganje Meni može biti izvršeno od strane obadvoje... Razdvajanje muškog i ženskog principa je tek da bi se olakšalo svakom biću prihvaćanje Božanskog reda, time rastuće više prihvaćanje karakteristika savršenstva. Moja je mudrost zasigurno u stanju napraviti ovu procjenu i prema tome je svakom biću dala izvanjsku pojavnost koja pruža jamstvo ostvarivanja najboljeg mogućeg poravnavanja. Ali sreća bića u duhovnom kraljevstvu je iznad svake mjere kada su obadva principa unutar njih postala u-RED-na, i prema tome oni su također sposobni sebe postaviti u položaj svakog još ne-spašenog bića i podržati ga u njegovoj borbi protiv sebe samoga i njegovih protu-Božanskih karakteristika, koje se najprije trebaju posložiti.

I onda opet, sreća u kraljevstvu onostranog... iako se ona ne može usporediti... će odgovarati sreći na Zemlji koja ujedinjuje dvoje ljudi sa srdačnom Ljubavlju kada kompatibilna bića pronađu jedno drugo, čija će im najdublja Ljubav jednog spram drugog dati vrstu sreće koja je vama ljudima poznata kao Nebesko vjenčanje (ili 'na nebu sklopljeno vjenčanje'). Međutim, svjetovni standardi ili svjetovni koncepti se ne mogu više aplicirati u kraljevstvu blaženih duhova, gdje je najveća sreća aktivirana od strane najdublje Ljubavi spram Mene, koja će od strane Mene opet uvijek biti uzvraćena. AMEN

***Androgino** = koje u sebi ima i muški i ženski princip; i muške i ženske karakteristike.

Očeve Riječi... Tumačenje imena BERTHA DUDDE

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati veliki pošto ću Ja Osobno biti tvoja nagrada... kojoj ćeš gorljivo stremiti.

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome imenu:

B - (Busse) – Trebaju **okajati** svoje grijehе.

E – (Erkennen) – **spoznati** svoje porijeklo.

R – (Rastlos) – **neprekidno** raditi na svojoj duši.

T - (Tätig) – biti **aktivni** u Ljubavi.

H - (Hörchen) – **slušati** glas u svome srcu.

A - (Allen) – nijekati **sve** svjetovne užitke.

D - (Demütig) – **ponizno** se(be) podrediti Ocu na nebu.

U - (Um) – neprestano se moliti **za** Milost.

D - (Dienen) – **služiti** Stvoritelja Neba i Zemlje.

D - (Dienen) – **služiti** svoga blišnjeg u Ljubavi.

E - (Ehre) – i **slaviti** Mene, Oca na nebu, u vijekе vjekova.

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću susresti i otkriti im Sebe... Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje Ljubavi...

Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potruđi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje sebe... koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti... Čista Ljubav je dragocjena poput dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek jedino želi davati... Kada ti je ova(kva) Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na Zemlji.

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti (*savršenstva*) jedno neprestanim stremljenjem za Mojom Ljubavlju... Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga srca... kada se(be) preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi... Ja ću se pojaviti... neočekivano... i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me... Ja neću dozvoliti da Moja djeca, koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme.

AMEN

Ovo Otkrovenje u svezi svoga poslanja je Bertha Dudde primila 28 Siječnja 1939 (br. 0763)

I tek sada, sa ovim pred-znanjem, čovjek može razumjeti što je Apostol mislio kada je rekao:

'Doista, stvaranje (ovo je pravilan prijevod) sa svom žudnjom iščekuje ovo objavljenje sinova Božjih: stvaranje je uistinu podvrgnuto ispraznosti - ne po svojoj volji, nego zbog onoga koji ga podvrgnu - ali u nadi. Jer i stvaranje će se osloboditi robovanja pokvarljivosti da sudjeluje u slobodi i slavi djece Božje. Jer znamo: svo stvaranje zajedno uzdiše i muči se u porođajnim bolima sve do sada.'

Rimljanima 8:19-22

Preveo i sastavio Lorens N.
(*Veljača-Ožujak 2013*)



www.sozo-hr.com

www.zastocistaistina.com

www.youtube.com/user/AkademijaVjecnogPro

www.akademijavjecnogproljecca.org